
19. – 20. 11. 2021
info@bankovky.com

3. AUKCE



14 

16

17



3. aukce 1

Dražební informace

Korunní 1237/50, Vinohrady Praha 2

tel: +420 603 446 447, www.bankovky.com, email: info@bankovky.com

3.eAUKCE
papírová platidla

pátek 19. 11. 2021 (položka 1 – 420)
uzávěrka písemných limitů LiveBid.cz v 17:00

začátek internetové aukce na LiveBid.cz v 18:00

sobota 20. 11. 2021 (položka 421 – 922)
uzávěrka písemných limitů LiveBid.cz v 17:00

začátek internetové aukce na LiveBid.cz v 18:00

Prohlídka materiálu
Korunní 50, Praha 2 (obchod NUMIS)

	 středa	 17. 11. 2021 	 10:00 – 17:00 hod

	 čtvrtek	 18. 11. 2021	 10:00 – 17:00 hod

Obrázky všech položek aukce si můžete prohlédnout na www.LiveBid.cz,

Vaše případné dotazy k aukci rád zodpovím na telefonním čísle +420 603 446 447

nebo na emailu info@bankovky.com 
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Dražební informace

INFORMANCE PRO LIMITENTY
Limity se přijímají přednostně prostřednictvím internetového systému

www.LiveBid.cz
v rámci online předaukčního limitování

Limity lze zaslat i emailem na adresu info@bankovky.com a to nejpozději do čtvrtka 18.11.2021,  
za nedoručení nebo pozdní doručení těchto limitů pořadatel aukce neručí.

PŘEHLED CITOVANÉ LITERATURY
	 Aurea 	� Hejzlar P.: Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska,  

1900 – 2019, první vydání Praha 2019

	 BKK 	� Bajer J., Klim M., Kohout A.: Papírová Platidla Československa,  
České a Slovenské republiky 1918 – 2021, sedmé vydání Praha 2021

	 Macho 	� Václavík R.: Bankovky Československa, Českej a Slovenskej republiky,  
druhé vydanie Bratislava 2019

	 Pick 	� Pick A., Schmidt T.L.: Standard Catalogue Of World Paper Money,  
General Issues, 16th Edition, 2016

ZACHOVALOSTI PAPÍROVÝCH PLATIDEL
	 N 	� Nový, oboustranně bezvadně zachovalý exemplář, dosud neobíhající, bez 

jakýchkoliv přehybů, ohnutých růžků, bez skvrn, nepošpiněný

	 0	� Téměř nový, bezvadný exemplář, dosud neobíhající, nepatrně ohnuté růžky, 
nepatrně zakulacené růžky, bez přehybů

	 1	 Vynikající, velmi krásný čistý exemplář, neznatelně přeložený

	 2	� Krásný, výrazně přeložený v jednom směru, slabě přeložený v druhém směru, 
ohnuté rohy, menší nečistoty, neprodřený či jinak poškozený exemplář 
(natržený, nastřižený)

	 3	� Dobrý, průměrně zachovalý exemplář, přehyby v obou směrech, jinak bez 
výrazného poškození, nepatrně natržený, průměrně pošpiněný, v místech 
přehybů slabě odřený, nikoliv prodřený

	 4	� Méně zachovalý, silněji překládaný exemplář, vydřená místa v přehybu, silněji 
pošpiněný, natržený, zlomené či částečně chybějící rohy, poškozený

	 5	� Velmi špatný, silně překládaný exemplář, silně znečištěný, silně poškozený, 
natržený či dokonce roztržený, odřený, chybějící části a rohy

ZOBRAZENÍ PAPÍROVÝCH PLATIDEL
Všechny obrázky papírových platidel v katalogu jsou zmenšené oproti původní velikosti,  

jednotlivá zmenšení nemusí vždy respektovat poměr původních velikostí. 
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Dražební informace

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení sběratelé a investoři, opět po roce si Vás dovoluji oslovit s nabídkou 900 položek bankovek 
zaměřených zejména na historické území Čech, Moravy a Slovenska od roku 1762 do současnosti. 
Stejně jako v předchozích aukcích, je mojí snahou sestavit maximálně ucelený soubor bankovek, 
které na našem území v 20. století obíhaly, doplněné výběrem bankovek ze dvou předchozích století.

Nejvýznamnější položkou třetí aukce je jediný známý exemplář nevydané 1 Koruny Slovenského Štátu 
z roku 1945, státovku i její pravděpodobnou historii poprvé popsal doktor Radko Zajíček v roce 1981 
v odborné publikaci ČNS pobočky papírová platidla. Státovku následně uvedl katalog Jana Bajera 
(3. vydání z roku 1990), ve kterém je zároveň zobrazena bez digitální úpravy a je tak patrný fakt, že 
se jedná o kus složený z pěti částí, a že jde o díly různých státovek. Státovku vytiskla a následně 
i  celou připravenou emisi skartovala tiskárna Neografia Turčianský Svätý Martin. Původní majitel, 
jehož totožnost dnes již neznáme, získal státovku od tehdejšího zaměstnance tiskárny Neografia, 
který se sice jako dělník nedostal k  celým exemplářům, ale účastnil se přepravy již rozřezaných 
platidel. A při té příležitosti si z jednotlivých dílů poskládal na památku celou jednu státovku. Dotčený 
pracovník vynesl osobně pouze jeden exemplář.  Od roku 1981 nebyla státovka nikdy nabízená 
k prodeji a jedná se tak o zcela výjimečnou příležitost doplnit sbírku o tento jedinečný kus. 

V  nabídce třetí aukce je i  řada dalších vzácných bankovek. Za zmínku zcela jistě stojí kompletní 
pátá emise Vídeňských bankocetlí, která je pohromadě dražena poprvé. Vzhledem ke skutečnosti, 
že literatura uvádí existenci pouze tří dalších kusů 50 Guldenu 1800, a také s přihlédnutím k velké 
vzácnosti obou vysokých nominálů, se jedná o zcela výjimečnou příležitost. Vaší pozornosti snad 
neunikne ani soubor Bankovních vzorů z  ministerského alba číslo 92, téměř kompletní vzory od 
1 Koruny 1919 až do konce první republiky, doplněný nominály do 100 Koruny z období protektorátu. 
Z novodobé historie, období České republiky, bych rád zmínil sbírku vice než 50 různých chybotisků 
všech nominálních hodnot. Ve výčtu zajímavých položek by bylo možné pokračovat, ale nechám 
na Vašem sběratelském či investorském vkusu, která z bankovek osloví právě Vás.  

Do aukce přidávám dvě nové kategorie. První jsou „Číselné postupky“, ve kterých se jedná nejčastěji 
o dvojice bankovek s navazujícími sériovými čísly, a je pro mnohé naše sběratelé novou disciplínou, která 
je v zahraničí ale již běžně rozšířená. Druhou novou kategorií jsou bankovky „Evropy a Světa“, ve které 
bych rád dlouhodobě nabídku položek platných na našem historickém území rozšířil, a sběratelské 
veřejnosti nabídl kvalitní bankovky ostatních států. Nově je aukce také rozdělena do dvou dní - pátku, 
kdy se draží položky Rakouska Uherska (1759 – 1918) až Československa (1919 – 1993) a soboty, 
kde začneme dražbu bankovek samostatné České republiky. Začátek aukce je vždy v 18:00.

Doufám, že katalog i samotná aukce přispěje k Vaší sběratelské radosti!

Aleš Kohout
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Dražební informace

Dražební řád
Pořadatel dražby: společnost Bankovky.com s.r.o., IČ: 085 04 661, se sídlem Korunní 50, Vinohrady, 
120 00 Praha 2. Pořadatel dražby provádí dražbu na účet vlastníka dle zákona č. 26/2000 Sb., 
Zákon o veřejných dražbách. 

Účastnící dražby: Účastníkem dražby (dražitelem) mohou být pouze fyzické a  právnické osoby 
způsobilé k právním jednáním, které se registrují v systému LiveBid.cz, vyplní všechny potřebné údaje 
a jejich registrace je schválena administrátorem. Pořadateli dražby neznámý účastník dražby může 
být požádán o záruky nebo doporučení. Po přihlášení mohou registrovaní dražitelé podávat limity na 
konkrétní položky v aukci prostřednictvím systému LiveBid.cz, nebo přihazovat v reálném čase v živé 
aukci. Účastník dražby je povinen respektovat dražební řád pořadatele dražby.

Průběh dražby: Draží se v  českých korunách (CZK) od vyvolávacích cen, které jsou základními 
cenami, a není možné je snižovat. Výše příhozů je stanovena tabulkou dražebních příhozů. Předmět 
dražby je prodán nejvyšší nabídce. Vložený limit má přednost před příhozem v živé aukci ve stejné 
výši. Pokud pořadatel dražby neurčí jinak, draží se dle pořadí v katalogu.

Tabulka dražebních příhozů:

	do	 500 Kč . . . . . . . . . .          20 Kč	 do	 50.000 Kč  . . . . . . . . .         2.000 Kč

	do	 1.000 Kč . . . . . . . . . .          50 Kč	 do	 100.000 Kč  . . . . . . . . .         5.000 Kč

	do	 2.000 Kč . . . . . . . . .         100 Kč	 do	 200.000 Kč  . . . . . . . .        10.000 Kč

	do	 5.000 Kč . . . . . . . . .         200 Kč	 do	 500.000 Kč  . . . . . . . .        20.000 Kč

	do 	 10.000 Kč . . . . . . . . .         500 Kč	 přes	 500.000 Kč  . . . . . . . .        50.000 Kč

	do	 20.000 Kč . . . . . . . .        1.000 Kč

Úhrady ceny dosažené vydražením: K ceně dosažené v dražbě se připočítává dražební přirážka ve 
výši 20%. Platba se přijímá v českých korunách (CZK) a ve volně směnitelných měnách dle aktuálního 
kurzového lístku banky pořadatele dražby. Pokud není dohodnuto jinak, úhrada musí být provedena 
do 14 kalendářních dnů ode dne konání dražby. Předmět dražby se stává majetkem kupujícího až po 
jeho úplném zaplacení.

Reklamace: U všech předmětů dražby je garantována pravost a kvalita uvedená v popisu. Reklamace 
kvality není možná u předmětu dražby, kde je kvalita určena třetí stranou. U osob, které se účastnily 
prohlídky předmětu dražby, nebude brán zřetel na pozdější reklamace kvality či popisu předmětu 
dražby. Při osobním převzetí musí kupující reklamovat vady v týž den, při převzetí zásilky je lhůta pro 
reklamaci 3 pracovní dny od převzetí zásilky. U předmětu dražby, který obsahuje více kusů, nejsou 
reklamace možné. Oprávněné reklamace budou samozřejmě uznány.

Závěrečná ustanovení: Zahraniční účastníci dražby jsou povinni respektovat devizové, celní 
a daňové předpisy České republiky a své země. K řešení sporů plynoucích z průběhu dražby, tohoto 
dražebního řádu a realizace dražby jsou příslušné obecné soudy ČR, s místní příslušností v Praze. 
Pouze úplná verze dražebního řádu je právoplatná. Úplná verze dražebního řádu je dostupná v sídle 
pořadatele dražby a je rovněž zveřejněna na internetových stránkách pořadatele dražby. 

Bankovní spojení: �171 019 1002 / 5500 
banka: Raiffeisenbank a.s., Praha 4, Hvězdoslavova 1716/2b 
název účtu: Bankovky.com 
IBAN číslo účtu: CZ33 5500 0000 0017 1019 1002 
BIC / SWIFT: RZBCCZPP
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Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

1 5 - 100 Gulden 1762, Formuláře s německým cirkulářem, cirkulář rozlepený ve hřbetu jinak krásně 
zachovalý, Pick A3 - A7

1 10 000

1 2 2

2 5 - 1000 Gulden 1784, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A15 - A21 1 - 2 5 000

3 5 Gulden 1796, Vídeňská Bankocedule 4.emise, krásná zachovalost, Pick A22 1+ 20 000

3

4

4 10 Gulden 1796, Vídeňská Bankocedule 4.emise, Pick A23 2/3 20 000
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Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

5 5 - 1000 Gulden 1796, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A22 - A28 2 5 000

5

6 1 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, Pick A29 N 1 000

6 7

7 1 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, Pick A29 N 1 000

8 2 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, Pick A30 N 1 000

8 9

9 5 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, Pick A31 N 1 000

10 5 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, Pick A31 N 1 000

10 11

11 10 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, Pick A32 N 2 000



3. aukce 7

Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

12 10 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, papír se světle modrým nádechem, Pick A32 N 2 000

12 13

13 25 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, Pick A33 2 5 000

14

14 50 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, nejvzácnější nominál této emise, dle dostupné literatury 
existují pouze další 3 kusy, v ČR zatím nikdy nedražena, zcela výjimečná nabídka, Pick A34

1- 200 000

15

15 100 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, vzácný vysoký nominál, odborně restaurovaná, Pick A35 3 20 000
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Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

16

16 500 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, vysoký nominál, velmi vzácná, zcela výjimečná nabídka, 
Pick A36

2 200 000

17

17 1000 Gulden 1800, Vídeňská Bankocedule 5.emise, vysoký nominál, restaurovaná v dolním okraji, velmi 
vzácná, zcela výjimečná nabídka, Pick A37

2 200 000
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Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

18 1 a 2 Gulden 1800, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A29 - A30 1 500

18 19

19 5 - 1000 Gulden 1800, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A31 - A37 1 2 000

20 5 Gulden 1806, Vídeňská Bankocedule 6.emise, Pick A38 1 1 000

20 21

21 10 Gulden 1806, Vídeňská Bankocedule 6.emise, Pick A39 N 2 000

22 25 Gulden 1806, Vídeňská Bankocedule 6.emise, Pick A40 1 5 000

22 23

23 50 Gulden 1806, Vídeňská Bankocedule 6.emise, Pick A41 1 10 000
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Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

24 50 Gulden 1806, Vídeňská Bankocedule 6.emise, odborně restaurovaná, Pick A41 3 5 000

24 25

25 25 - 100 Gulden 1806, Formuláře s německo-českým cirkulářem, Pick A40 - A42 1 2 000

26 1 Gulden 1811, Einlösungsschein (Směnné listy vídeňské měny), Pick A44 N 1 000

26 27

27 5 Gulden 1811, Einlösungsschein (Směnné listy vídeňské měny), Pick A46 3 15 000

28 1, 2 Gulden 1811, Einlösungsschein (Směnné listy vídeňské měny), Formuláře s německo-českým 
cirkulářem, Pick A44 a A45

N 500

28 29

29 5 - 100 Gulden 1811, Einlösungsschein (Směnné listy vídeňské měny), Formuláře s německým cirkulářem, 
Pick A46 - A49

1 1 000
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Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

30 2 Gulden 1813, Anticipations-Schein, Pick A50 2 1 000

30 31

31 5 Gulden 1813, Anticipations-Schein, Pick A51 2 5 000

32 5 Gulden 1813, Anticipations-Schein, dobové kreslené FALSUM, dírka, Pick A51 3- 2 000

32 33

33 20 Gulden 1813, Anticipations-Schein, Pick A53 3- 20 000

34 2 a 5 Gulden 1813, Anticipations-Schein, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A50 a A51 0 1 000

34 35

35 10 a 20 Gulden 1813, Anticipations-Schein, Formuláře s částí německého cirkuláře, Pick A52 a A53 0 1 000
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Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

36 5 Gulden 1816, 1.emise Privilegované Národní banky, odborně restaurovaná, Pick A54 3 20 000

36

37 5 - 50 Gulden 1816, 1.emise Privilegované Národní banky, Formuláře s německým cirkulářem, 
Pick A54 - A57

1 1 000

37 38

38 100 - 1000 Gulden 1816, 1.emise Privilegované Národní banky, Formuláře s německo-českým cirkulářem, 
Pick A58 - A60

1 1 000

39 5 Gulden 1825, 2.emise Privilegované Národní banky, na Rv. dvě razítka WERTHLOS, krásná zachovalost, 
Pick A61

1- 10 000

39 40

40 5 Gulden 1825, 2.emise Privilegované Národní banky, odborně restaurovaná, Pick A61 3 5 000
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Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

41 5 a 10 Gulden 1825, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A61 a A62 1 1 000

41 42

42 25 - 100 Gulden 1825, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A63 - A65 1 1 000

43 500 a 1000 Gulden 1825, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A66 a A67 1 1 000

43 44

44 500 a 1000 Gulden 1825, Formuláře s italským cirkulářem, Pick A66 a A67 1 1 000

45 5 Gulden 1833, 3.emise Privilegované Národní banky, odborně restaurovaná, Pick A68 3 5 000

45 46

46 5 a 10 Gulden 1833/34, Formuláře s italským cirkulářem, Pick A68 a A69 2 1 000
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Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

47 5 Gulden 1841, 4.emise Privilegované Národní banky, Pick A70 2 10 000

47

48 5, 10, 50, 100, 1000 Gulden 1841, Formuláře s italským cirkulářem, Pick A70 - A74 1 2 000

48 49

49 5, 10, 50, 100, 1000 Gulden 1841, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A70 - A74 1 2 000

50 5 Gulden 1847, 5.emise Privilegované Národní banky, Pick A75 2 5 000

50 51

51 1 Gulden 1848, květnové vydání, 6.emise Privilegované Národní banky, Pick A79 2 3 000
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Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

52 1 a 2 Gulden 1848, žluté Formuláře na německém cirkuláři, Pick A79 a A80 2 1 000

5352

53 1 Gulden 1848, červencové vydání, 6.emise Privilegované Národní banky, Pick A81 1 1 000

54 2 Gulden 1848, červencové vydání, 6.emise Privilegované Národní banky, Pick A82 2/3 2 000

5554

55 5 Gulden 1849, Pokladniční poukázky 4. emise (3% na 12 měsíců), Pick A121 1+ 20 000

56 10 - 1000 Gulden 1849, Formuláře s německým cirkulářem, Pick A102 a A107 2 4 000

56 57

57 5 Gulden 1849, Formulář s německým cirkulářem, Pick A121 1 1 000
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Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

58 1 - 1000 Gulden 1849, Formuláře maďarské revoluční emise - Almásy, Pick NL 2 4 000

58 59

59 5 Gulden 1851, Říšské pokladní listy 2.emise, Pick A135 1 5 000

60 5 Gulden 1851, Říšské pokladní listy 2.emise, Formulář na šedém papíře, Pick A135 0 5 000

60 61

61 10 Gulden 1851, Říšské pokladní listy 2.emise, dobové tištěné FALSUM, Pick A136 1 1 000

62

62 50 Gulden 1851, Říšské pokladní listy 2.emise, Formulář na šedém papíře, Pick A137 0 10 000
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Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

63 10 Gulden 1854, Pick A83 3 10 000

63 64

64 1 Gulden 1858, perfektní zachovalost, Pick A84 N 2 000

65 10 Gulden 1858, Pick A85 1- 10 000

65 66

66 100 Gulden 1858, dobové kreslené FALSUM, přiložená obálka z původního nálezu bankovky, zajímavé 
a vzácné, Pick A86

4 20 000

67 5 Gulden 1859, Pick A88 2 5 000

67 68

68 1 Gulden 186x, bankovka pro štěstí, podobný motiv jako 5 Gulden 1859, ale místo říšské orlice sedící 
Bohemia se lvem, Pick NL

0 500
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Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

69 10 Gulden 1863, Pick A89 2+ 4 000

69 70

70 10 Gulden 1863, restaurované natržení 45 mm a 5 mm, Pick A89 (3-) 2 000

71

71 100 Gulden 1863, vzácný vysoký nominál, krásná zachovalost, Pick A90 2+ 50 000

72 6 krejcar 1849, Mincovní poukázka, Pick A91 1- 100

73 10 krejcar 1860, Mincovní poukázka, Pick A93a 1 100

74 10 krejcar 1860, Mincovní poukázka, 2x otvor 8 mm, Pick A94 1 100

73 77

7472

76

75

75 10 krejcar 1860, Mincovní poukázka, Pick A95 0 100

76 6 krejcar 1849, Ofen, Mincovní poukázka, Pick neuvádí 2- 100

77 10 krejcar 1849, Ofen, Mincovní poukázka, Pick neuvádí 1 100



3. aukce 19

Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

78 1 Gulden 1866, stopa po starém inkoustu na líci, Pick A150 1+ 500

78 79 80

79 5 Gulden 1866, černá série, Pick A151a 3 1 000

80 5 Gulden 1866, červená série, razítko UNGILTIG, Pick A151b 2 1 000

81 50 Gulden 1866, Pick A152 2 8 000

81 82

82 50 Gulden 1866, 2x razítko UNGILTIG, Pick A152 3- 5 000

83 1 Gulden 1882, Pick A153 N 1 000

83 84

84 1 Gulden 1882, dvě bankovky se shodným sériovým číslem Te 48 307198, pravděpodobně skrytá inflace při 
emisi bankovek, Pick A153

N 2 000



20

Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

85 1 Gulden 1888, Pick A156 0 1 000

85 86

86 1 Gulden 1888, dvě bankovky se shodným sériovým číslem Db 42 202692, pravděpodobně skrytá inflace 
při emisi bankovek, Pick A156

0, 1 2 000

87 10 Gulden 1880, Pick 1 1 5 000

87 88

88 10 Gulden 1880, Pick 1 1- 4 000

89 10 Gulden 1880, jednostranný zkušební hlubotiskový nátisk německé strany ve fialové barvě, Pick 1 N 1 000

89 90

90 10 Gulden 1880, jednostranný zkušební hlubotiskový nátisk německé strany v zelené barvě, Pick 1 N 1 000



3. aukce 21

Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

91 100 Gulden 1880, výjimečná zachovalost, Pick 2 2+ 30 000

91

92 10 Koruna 1900, krásná zachovalost, Pick 4, Aurea RU1 1- 10 000

92

93 20 Koruna 1900, Pick 5, Aurea RU2 2+ 4 000

93 94

94 20 Koruna 1900, Bankovní vzor, perforace a červený přetisk MUSTER, Pick 5, Aurea RU2 1 5 000



22

Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

95 50 Koruna 1902, certifikované ohodnocení zachovalosti PCGS 50 About UNC, BKK RU8, Pick 6, 
Aurea RU3

0 5 000

95

96 100 Koruna 1902, Pick 7, Aurea RU4 1- 15 000

96 97

97 100 Koruna 1902, Pick 7, Aurea RU4 2+ 10 000

98 1000 Koruna 1902, podtisk šedozelený, BKK RU11a, Pick 8a, Aurea RU5a N 200

98 99

99 1000 Koruna 1902, podtisk šedorůžový, BKK RU11b, Pick 8b, Aurea RU5b N 200



3. aukce 23

Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

100 10 Koruna 1904, BKK RU4, Pick 9, Aurea RU6 N 1 000

100

101 20 Koruna 1907, Pick 10, Aurea RU7 N 2 000

102101

102 20 Koruna 1907, Pick 10, Aurea RU7 2 500

103 100 Koruna 1910, Pick 11, Aurea RU8 2/3 5 000

104103

104 100 Koruna 1910, Pick 11, Aurea RU8 3 5 000



24

Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

105 100 Koruna 1912, BKK RU10, Pick 12, Aurea RU9 N 500

106105

106 100 Koruna 1912, jednostranný zkušební hlubotiskový nátisk německé strany na žlutém papíře, natrženo, 
dírky, nepravidelný ostřih, k BKK RU10, Pick 12, Aurea RU9

2 1 000

107 20 Koruna 1913, I.vydání, BKK RU6, Pick 13, Aurea RU10 N 800

107 108

108 20 Koruna 1913, II.vydání, BKK RU7, Pick 14, Aurea RU11 N 500

109

109 50 Koruna 1914, BKK RU9, Pick 15, Aurea RU12 N 500



3. aukce 25

Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

110 2 Koruna 1914, série B, BKK RU2b, Pick 17a, Aurea RU13b N 1 000

111110

111 2 Koruna 1914, série C, BKK RU2c, Pick 17b, Aurea RU13c N 200

112

112 10 Koruna 1915, BKK RU5, Pick 19, Aurea RU14 N 500

113 1 Koruna 1916, BKK RU1, Pick 20, Aurea RU15 N 100

114113

114 1 Koruna 1916, série 7309, vydání MRR, BKK RU1, Pick 10, Aurea RU15MRRa 1 500

115 2 Koruna 1917, BKK RU3, Pick 21, Aurea RU16b N 100

115 116

116 2 Koruna 1917, série 7510, vydání MRR, BKK RU3, Pick 11, Aurea RU16MRRa N 500



26

Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

117 2 Koruna 1917, série 7364, vydání MRR, chybotisk GENENAL…, BKK RU3, Pick 11, Aurea RU16MRRb N 500

117 118

118 2 Koruna 1917, jednostranný zkušební nátisk německé strany v šedé barvě, k BKK RU3, Pick 21, Aurea 
RU16b

0 200

119

119 25 Koruna 1918, série 1116, malý číslovač, patková číslice u série, v této zachovalosti velmi vzácná, BKK 
RU12b, Pick 23, Aurea RU17b

N 1 000

120 25 Koruna 1918, vydání MMR, velký číslovač, BKK RU12, Pick 21, Aurea RU17 0 500

120 121

121 25 Koruna 1918, vydání MMR, malý číslovač, BKK RU12, Pick 21, Aurea RU17 N 500



3. aukce 27

Rakousko - Uhersko / 1759 – 1918

122 200 Koruna 1918, série B, rakouská emise, BKK RU13b, Pick 24, Aurea RU18b 1- 2 000

122

123

123 200 Koruna 1918, vydání MMR, Rv. s rastrem, BKK RU13, Pick 21, Aurea RU18 0 400

124

124 10 000 Koruna 1918, série 1002, Pick 25, Aurea RU19 1 1 000



28

Rakousko – Uhersko / 1759 - 1918

125

125 250 Koruna 1914, Pokladniční poukázka válečné zápůjčkové pokladny, Pick 26 N/0 5 000

126

126 2000 Koruna 1914, Pokladniční poukázka válečné zápůjčkové pokladny, Pick 27 N/0 5 000

127

127 10.000 Koruna 1914, Pokladniční poukázka válečné zápůjčkové pokladny, nepatrné flíčky a drobné 
natržení, Pick 28

1 5 000



3. aukce 29

Zemská banka království Českého / 1919

128

128 10 Koruna 1919, série 0030, poukázka Zemské banky království Českého, textově jednostranná, rohový 
exemplář s částí archu, BKK ZB1c, Macho PZB 1

1 20 000

129

129 20 Koruna 1919, série 0007 číslo 060000, poukázka Zemské banky království Českého, vzácná varianta se 
sérií a číslovačem (plně vydaná), BKK ZB2a, Macho PZB 2

2 20 000



30

Československo / 1919 - 1939

130 10 Koruna 1915, stříhaný kolek 1919, série 1212, BKK 1a, Aurea 1a N 300

132130

131 10 Koruna 1915, zoubkovaný kolek 1919, série 1205, BKK 1b, Aurea 1b N 2 000

131

132 10 Koruna 1915, stříhaný kolek 1919, padělaný kolek se zachycujícím čtvercovým razítkem BÚMF Praha, 
série 1204, BKK 1a, Aurea 1a

1 100

133 20 Koruna 1913, I.vydání, zoubkovaný kolek 1919, série 1346, BKK 2, Aurea 2 N 500

133 134

134 20 Koruna 1913, II.vydání, zoubkovaný kolek 1919, série 1070, BKK 3, Aurea 3 N 400



3. aukce 31

Československo / 1919 - 1939

135 50 Koruna 1914, zoubkovaný kolek 1919, série 1074, BKK 4, Aurea 4 N 800

136135

136 100 Koruna 1912, stříhaný kolek 1919, série 2372, BKK 5a, Aurea 5a N 400

137 100 Koruna 1912, zoubkovaný kolek 1919, série 2444, BKK 5b, Aurea 5b N 2 000

138137

138 100 Koruna 1912, stříhaný kolek 1919, padělaný kolek se zachycujícím čtvercovým razítkem BÚMF Praha, 
série 2372, BKK 5a, Aurea 5a

0 100

139 1000 Koruna 1902, tištěný kolek 1919, série 1270, šedozelený podtisk, BKK 6a, Aurea 6a 0 2 000

140139

140 1000 Koruna 1902, tištěný falešný kolek 1919, série 1154, šedozelený podtisk, falešný kolek zachycený 
Bankovním úřadem ministerstva financí, zachycující řádkové razítko ve francouzštině "Ce Timbre…",  BKK 
6a, Aurea 6a

1- 100



32

Československo / 1919 - 1939

141 1 Koruna 1919, první série 001(!), modrá, BKK 7, Aurea 7 N 500

141 142

142 1 Koruna 1919, série 009, modrá, BKK 7, Aurea 7 N 400

143 1 Koruna 1919, série 252, modrozelená, CHYBOTISK nenavazující rastrování ve spodní části líce a rubu, 
BKK 7, Aurea 7

N 400

143 144

144 1 Koruna 1919, série 140, modrá, Bankovní vzor - 1x vodorovná perforace SPECIMEN + otv. 5 mm, na 
rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 7, Aurea 7V?

0 1 000

145

145 1 Koruna 1919, jednostranný nerealizovaný návrh na 1 Korunu 18. dubna 1919 autora H. V. Brunnera 
v hnědé barvě, obdobný exemplář zobrazuje katalog Julius Sém (1977) na straně 91, ale s datem 1. března 
1921, velmi vzácné, BKK neuvádí, Aurea neuvádí

0 10 000



3. aukce 33

Československo / 1919 - 1939

146 5 Koruna 1919, série 0164, BKK 8a, Aurea 8 N 1 000

146 147

147 5 Koruna 1919, série 0077, BKK 8a, Aurea 8 0 1 000

148 5 Koruna 1919, série 0052, BKK 8a, Aurea 8 2 500

148 149

149 5 Koruna 1919, série 0081, Bankovní vzor - 1x vodorovná perforace NEPLATNÉ + 2x otv. 5 mm, na rubu 
razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 8a, Aurea 8

1- 1 000

150 10 Koruna 1919, série S.H 019, Bankovní vzor - 1x vodorovná perforace UNGÜLTIG a 2x svislá perforace 
NEPLATNÉ zrcadlově + 1x otv. 7 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, zatím katalogově 
nepopsaná varianta Bankovního vzoru, BKK 9a, Aurea 9aV? 

0 10 000

150 151

151 10 Koruna 1919, série S.O 106, BKK 9b, Aurea 9b 1- 5 000



34

Československo / 1919 - 1939

152 10 Koruna 1919, série S.O 185, BKK 9b, Aurea 9b 2 2 000

152 153

153 10 Koruna 1919, série S.O 094, drobné tečky v papíru, BKK 9b, Aurea 9b 2 2 000

154 20 Koruna 1919, série S.P 007, BKK 10a, Aurea 10a 2 3 000

154 155

155 20 Koruna 1919, série S.P 083, BKK 10a, Aurea 10a 1 4 000

156

156 20 Koruna 1919, série S.P 233, Bankovní vzor - 1x vodorovná perforace SPECIMEN a 2x svislá perforace 
SPECIMEN zrcadlově + 2x otv. 5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 10a, Aurea 
10aV? 

2 5 000



3. aukce 35

Československo / 1919 - 1939

157 20 Koruna 1919, série S.U 134, perfektní zachovalost, BKK 10b, Aurea 10b N 20 000

157

158 20 Koruna 1919, série S.U 137, certifikované ohodnocení zachovalosti PMG 35 Choice Very Fine EPQ, BKK 
10b, Aurea 10b 

2+ 5 000

158 159

159 50 Koruna 1919, série 0032, široké sériové číslo, certifikované ohodnocení zachovalosti PMG 30, BKK 11b, 
Aurea 11b 

2 8 000

160 50 Koruna 1919, série 0008, úzké sériové číslo, natržení v levém okraji 10mm, BKK 11a, Aurea 11a 3 5 000

160 161

161 50 Koruna 1919, série 0047, úzké sériové číslo, Bankovní vzor - 2x svislá perforace SPECIMEN zrcadlově + 
2x otv. 5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 11a, Aurea 11aV? 

1 10 000



36

Československo / 1919 - 1939

162 100 Koruna 1919, série 0009, BKK 12, Aurea 12 2- 10 000

162

163 100 Koruna 1919, série 0017, BKK 12, Aurea 12 2+ 15 000

163

164 100 Koruna 1919, série 0005, Bankovní vzor - 1x vodorovná perforace SPECIMEN dole a 2x svislá 
perforace SPECIMEN zrcadlově + 2x otv. 5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, 
BKK 12, Aurea 12V?

2- 10 000

164 165

165 100 Koruna 1919, série 0006, dobový padělek typ 7 - MESZÁROS, BKK 12, Aurea 12X7 0 5 000



3. aukce 37

Československo / 1919 - 1939

166

166 500 Koruna 1919, série 007, Bankovní vzor - 2x svislá perforace SPECIMEN zrcadlově + 2x otv. 4,5 mm, 
na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 13, Aurea 13V1

1- 100 000



38

Československo / 1919 - 1939

167 500 Koruna 1919, série 020, dobový padělek typ 2 - Meszáros, BKK 13f, Aurea 13X2 0 10 000

167 168

168 1000 Koruna 1919, série D, BKK 14, Aurea 14 3+ 10 000

169 1000 Koruna 1919, série C, Bankovní vzor - 1x vodorovná perforace NEPLATNÉ, svislá perforace 
SPECIMEN a 2x otv. 5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 14, Aurea 14V5

1- 10 000

169 170

170 1000 Koruna 1919, série E, anulát 00000, menší tiskový rozměr, s kopií průvodního dopisu Národní Banka 
Československá reklamující dodávku objednaných 2.000.000 kusů státovek vzor 1919, včetně kopií 
fotografií dokumentující rozdíly velikosti oproti sérii A, celý náklad vytištěných bankovek (série E, F a G) byl 
nakonec skartován výrobcem, v dopise zmiňovaných 10 kusů Bankovních vzorů - anulátů bylo výrobci 
vráceno, BKK 14s2, Aurea 14V3

0 10 000

171 100 Koruna 1920, série H, BKK 16a, Aurea 16a 1 10 000

171 172

172 100 Koruna 1920, série T, BKK 16a, Aurea 16a 1+ 10 000



3. aukce 39

Československo / 1919 - 1939

173 100 Koruna 1920, série X, BKK 16a, Aurea 16a 1 10 000

173 174

174 100 Koruna 1920, série Z, BKK 16a, Aurea 16a 3+ 3 000

175 100 Koruna 1920, série T, Bankovní vzor - 1x šikmá perforace NEPLATNÉ a 2x svislá perforace NEPLATNÉ 
zrcadlově + 2x otv. 5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 16a, Aurea 16aV6a

0 10 000

175 176

176 100 Koruna 1920, série B, SPECIMEN, BKK 16a, Aurea 16a 3 1 000

177 5000 Koruna 1920, série A, BKK 17a, Aurea 17a 3 5 000

177 178

178 5000 Koruna 1920, série A, Bankovní vzor - 1x svislá perforace NEPLATNÉ a 1x svislá perforace 
SPECIMEN zrcadlově + 2x otv. 4,5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 17a, 
Aurea 17aV4

0 5 000

179 5 Koruna 1921, série 5, BKK 18, Aurea 18 0 1 000

180 5 Koruna 1921, série 5, BKK 18, Aurea 18 0 1 000

179 181180

181 5 Koruna 1921, série 1, Bankovní vzor - 1x vodorovná perforace SPECIMEN + 2x otv. 4,5 mm, na rubu 
razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 18, Aurea 18V?

N 1 000



40

Československo / 1919 - 1939

182 50 Koruna 1922, série 007, BKK 19a, Aurea 19a 2 12 000

182 183

183 50 Koruna 1922, série 012, BKK 19a, Aurea 19a 1 20 000

184 50 Koruna 1922, poslední série 072(!), BKK 19b, Aurea 19b 2- 10 000

184 185

185 50 Koruna 1922, série 019, Bankovní vzor - 2x svislá perforace SPECIMEN zrcadlově + 2x otv. 5 mm, 
na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 19a, Aurea 19aV?

1 15 000

186

186 500 Koruna 1923, série B, hezká zachovalost, pevný papír bez oprav či úprav, BKK 20, Aurea 20 2/3 50 000



3. aukce 41

Československo / 1919 - 1939

187 500 Koruna 1923, série A, Bankovní vzor - 2x svislá perforace SPECIMEN zrcadlově + 2x otv. 5 mm, na 
rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 20, Aurea 20

2 50 000

187

188 20 Koruna 1926, série N, Bankovní vzor - 3x svislá a šikmá perforace NEPLATNÉ + 2x otv. 5 mm, na rubu 
razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 21a, Aurea 21aV3

0 5 000

188 189

189 20 Koruna 1926, série Ee, BKK 21b2, Aurea 21c2 N 100

190 10 Koruna 1927, série S.R 033, Bankovní vzor - 3x vodorovná a šikmá perforace NEPLATNÉ + 2x otv. 
5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, katalogově nepodchycená verze Bankovního 
vzoru, BKK 22b, Aurea 22aV?

0 5 000

190 191

191 10 Koruna 1927, série S.P 010, BKK 22c, Aurea 22a N 1 000



42

Československo / 1919 - 1939

192 10 Koruna 1927, první série S.P 001(!), NEPLATNÉ, BKK 22c, Aurea 22a 1 500

192 193

193 10 Koruna 1927, série S.B 011, BKK 22d, Aurea 22b N 500

194 10 Koruna 1927, série S.B 026, SPECIMEN, BKK 22d, Aurea 22b N 200

195 10 Koruna 1927, série S.N 012, nízká série S.N. a tmavý tisk, BKK 22e, Aurea 22b N 100

194 196195

196 10 Koruna 1927, série S.N 192, světlý tisk, BKK 22e, Aurea 22b N 100

197

197 500 Koruna 1929, série A, varianta MÁJA s čárkou, Bankovní vzor - anulát 00000, černý šikmý přetisk 
SPECIMEN + 5x otv. 4,5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 23sb, Aurea 23bV1

0 10 000



3. aukce 43

Československo / 1919 - 1939

198 500 Koruna 1929, série C, Bankovní vzor 1x SPECIMEN uprostřed svisle shora dolů, BKK 23c, Aurea 
23cV5b

N 1 000

198 199

199 50 Koruna 1929, série P, BKK 24a1, Aurea 24a1 1 1 000

200 50 Koruna 1929, série Z, Bankovní vzor - 2x svislá a šikmá perforace NEPLATNÉ + 1x otv. 5 mm, na rubu 
razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 24a1, Aurea 24a1V2

N 1 000

200 201

201 100 Koruna 1931, série O, BKK 25a, Aurea 25a N 2 000

202 100 Koruna 1931, série P, Bankovní vzor - 1x vodorovná perforace NEPLATNÉ dole + 2x otv. 5 mm, na 
rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 25a, Aurea 25aV3a

N 1 000

202 203

203 100 Koruna 1931, série R, SPECIMEN, BKK 25a, Aurea 25a N 400

204 100 Koruna 1931, série Yb, BKK 25b, Aurea 25b1 N 1 000

204 205

205 100 Koruna 1931, série Za, SPECIMEN provedený z rubu, BKK 25b, Aurea 25b1 N 100



44

Československo / 1919 - 1939

206 1000 Koruna 1932, série C, BKK 26, Aurea 26 2 2 000

206 207

207 1000 Koruna 1932, série A, Bankovní vzor - anulát 00000, 2x červený přetisk SPECIMEN + 4x otvor 5 mm 
a 3x otvor 4,5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 26, Aurea 26V1?

0 5 000

208 1000 Koruna 1932, série C, Bankovní vzor - 2x NEPLATNÉ vodorovně a svisle + 4x otvor 4,5mm, BKK 26, 
Aurea 26V6a

0 5 000

208 209

209 1000 Koruna 1932, série C, svislá perforace SPECIMEN, BKK 26, Aurea 26S2 1 500

210 1000 Koruna 1934, série F, BKK 27, Aurea 27 0 1 000

210 211

211 1000 Koruna 1934, série N, Bankovní vzor - 1x svislá perforace NEPLATNÉ a SPECIMEN + 3x otv. 4,5 mm, 
na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 27, Aurea 27V3?

0 1 000

212 1 Koruna b.d.(1938), série A 063, BKK N1, Aurea 28 N 500

212 213

213 5 Koruna b.d.(1938), série A 013, BKK N2, Aurea 29 N 2 000



3. aukce 45

Protektorát Čechy a Morava / 1939 – 1945

214 1 Koruna b.d.(1938/40), série A 010, ruční přetisk, BKK 28a, Aurea 30a N 100

215 1 Koruna b.d.(1938/40), série A 079, strojový přetisk, BKK 28b, Aurea 30b N 100

214

216

215

216 1 Koruna b.d.(1938/40), série A 048, strojový přetisk, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN dole + 1x otv. 4,5 mm, 
na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 28b, Aurea 30bV2a

0 1 000

217 5 Koruna b.d.(1938/40), série A 048, přetisk ruční, BKK 29a, Aurea 31a N 500

217

219

218

218 5 Koruna b.d.(1938/40), série A 028, přetisk strojový, BKK 29b, Aurea 31b N 2 000

219 5 Koruna b.d.(1938/40), série A 021, přetisk strojový, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN dole + 1x otv. 4,5 mm, 
na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 29b, Aurea 31bV2a

N 2 000



46

Protektorát Čechy a Morava / 1939 – 1945

220 1 Koruna b.d.(1940), série A-H, 5 kusů, BKK 30, Aurea 32a-b N 200

220 222

221

221 1 Koruna b.d.(1940), první série B 001(!), BKK 30, Aurea 32a N 100

222 1 Koruna b.d.(1940), poslední série B 080(!), BKK 30, Aurea 32a N 100

223 1 Koruna b.d.(1940), série C, NEPLATNÉ, BKK 30, Aurea 32aS2 N 100

224 225

223

224 1 Koruna b.d.(1940), série B, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN uprostřed + 1x otv. 4,5 mm, na rubu razítko 
"92" - označení ministerského alba, BKK 30, Aurea 32V1

0 500

225 5 Koruna b.d.(1940), série A-P, 5 kusů, BKK 31, Aurea 33a-d N 300

226 5 Koruna b.d.(1940), série A, SPECIMEN, literatura neuvádí perforaci na sérii A, pouze Bankovní vzor, 
BKK 31, Aurea 33aS1

N 100

227 5 Koruna b.d.(1940), série B, NEPLATNÉ, BKK 31, Aurea 33aS2 N 100

226 228227

228 5 Koruna b.d.(1940), série A, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN uprostřed + 1x otv. 4,5 mm, na rubu razítko 
"92" - označení ministerského alba, BKK 31, Aurea 33aV1a

0 500



3. aukce 47

Protektorát Čechy a Morava / 1939 – 1945

229 100 Koruna 1940, I.vydání, série 32 A, BKK 32, Aurea 34 N 1 000

229 230

230 100 Koruna 1940, I.vydání, série 19 A, NEPLATNÉ, BKK 32, Aurea 34aS2 N 100

231 100 Koruna 1940, I.vydání, série 22A, Bankovní vzor - 2x perforace SPECIMEN svisle a vodorovně 
+ 1x otv. 4,5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 32, Aurea 34V1

1 500

231 232

232 100 Koruna 1940, II.vydání, série 31 A, BKK 33a, Aurea 35a 0 200

233 100 Koruna 1940, II.vydání, série 03 B, BKK 33a, Aurea 35a N 200

233 234

234 100 Koruna 1940, II.vydání, série 02 G, BKK 33a, Aurea 35b1 N 200

235 100 Koruna 1940, II.vydání, série 32 A, Bankovní vzor - 2x svislá perforace SPECIMEN zrcadlově 
+ 1x otv. 4,5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 33a, Aurea 35aV3a

1 500

235 236

236 100 Koruna 1940, II.vydání, první série 01 Gb(!), BKK 33b, Aurea 35b2 1 200
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Protektorát Čechy a Morava / 1939 – 1945

237 50 Koruna 1940, série A 03, BKK 34, Aurea 36 N 500

237 238

238 50 Koruna 1940, první série A 01(!), SPECIMEN, BKK 34, Aurea 36 N 100

239 50 Koruna 1940, série A 02, Bankovní vzor - 2x perforace SPECIMEN vodorovně a svisle + 3x otv. 4,5 mm, 
na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 34, Aurea 36V?

1 500

239 240

240 500 Koruna 1942, I.vydání, první série A(!), BKK 35, Aurea 37 0 1 000

241 500 Koruna 1942, I.vydání, série E, Bankovní vzor - 2x SPECIMEN zrcadlově nad sebou,  BKK 35, Aurea 
37V2

0 500

241 242

242 500 Koruna 1942, II.vydání, první dvojpísmenná série Aa (!), BKK 36, Aurea 38 N 200

243 10 Koruna 1942, série 38 A, BKK 37a, Aurea 39a N 100

243 244

244 10 Koruna 1942, série 14 A, Bankovní vzor - 3x svislá perforace SPECIMEN zrcadlově + 1x otv. 4,5 mm, na 
rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 37a, Aurea 39aV?

1 500



3. aukce 49

Protektorát Čechy a Morava / 1939 – 1945

245 10 Koruna 1942, série 16 N, BKK 37b, Aurea 39b N 100

245 246

246 10 Koruna 1942, první série 01 N(!), SPECIMEN, BKK 37b, Aurea 39b N 100

247 10 Koruna 1942, série 05 N, NEPLATNÉ, BKK 37b, Aurea 39b1S2 N 100

247 248

248 10 Koruna 1942, série 23 Nb, BKK 37c, Aurea 39b2 N 200

249 10 Koruna 1942, série 07 Nb, SPECIMEN, BKK 37c, Aurea 39b2 N 100

249 250

250 10 Koruna 1942, série 14 Nb, NEPLATNÉ, BKK 37c, Aurea 39b2S2 N 100

251 1000 Koruna 1942, I.vydání, série C, BKK 38, Aurea 40 0 500

251 252

252 1000 Koruna 1942, II.vydání, série Ja, BKK 39a, Aurea 41a N 200
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Protektorát Čechy a Morava / 1939 – 1945

253 1000 Koruna 1942, III.vydání, třípísmenná série CHc, BKK 39b, Aurea 41b N 500

253 254

254 5000 Koruna 1920, přetisk 1943, série C, Bankovní vzor 2x SPECIMEN svisle, BKK N3, Aurea 42V1 0 500

255 20 Koruna 1944, série 46 A, BKK 40a, Aurea 43a N 100

255 256

256 20 Koruna 1944, série 21 A, NEPLATNÉ, BKK 40a, Aurea 43aS2 N 100

257 20 Koruna 1944, série 27 A, Bankovní vzor - 3x svislá perforace SPECIMEN zrcadlově + 1x otv. 4,5 mm, na 
rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 40a, Aurea 43aV?

0 500

257 258

258 20 Koruna 1944, série 27 G, BKK 40b, Aurea 43b N 100

259 20 Koruna 1944, série 09 H, BKK 40c, Aurea 43c N 100

259 260

260 5000 Koruna 1944, série 15 A, BKK 41, Aurea 44 N 1 000

261 50 Koruna 1944, série 38 A, NEPLATNÉ, BKK 42, Aurea 45S2 N 100

261 262

262 50 Koruna 1944, série 13 A číslo 000004, Bankovní vzor - 2x svislá perforace SPECIMEN zrcadlově + 1x 
otv. 4,5 mm, na rubu razítko "92" - označení ministerského alba, BKK 42, Aurea 45V1

0 500



3. aukce 51

Slovenský stát / 1939 – 1945

263 100 Koruna 1931, přetisk 1939, série Yc, skvrna v horní části, BKK 43c, Aurea 45c 2 1 000

263 264

264 100 Koruna 1931, přetisk 1939, série Sb, Bankovní vzor, 2x perforace SPECIMEN zrcadlově nad sebou, 
BKK 43b, Aurea 46V1

N 3 000

265 500 Koruna 1929, přetisk 1939, série H, BKK 44, Aurea 47a 3 1 000

265 266

266 500 Koruna 1929, přetisk 1939, série G, SPECIMEN, BKK 44, Aurea 47a N 300

267 500 Koruna 1929, přetisk 1939, série G, Bankovní vzor, 2x perforace SPECIMEN svisle, BKK 44, Aurea 
47V2

N 1 000

267

268

268 500 Koruna 1929, přetisk 1939, série G, Bankovní vzor, 4x perforace SPECIMEN zrcadlově nad sebou, 
BKK 44, Aurea 47V1

1 1 000
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Slovenský stát / 1939 – 1945

269 1000 Koruna 1934, přetisk 1939, série B, BKK 45, Aurea 48a 2 3 000

269

270 1000 Koruna 1934, přetisk 1939, série L, Bankovní vzor - 3x perforace SPECIMEN, BKK 45, Aurea 48a N 3 000

270 271

271 1000 Koruna 1934, přetisk 1939, série D, 2x SPECIMEN dole, BKK 45, Aurea 48a 2 1 000

272 10 Koruna 1939, série Ab 1, SPECIMEN, BKK 46a, Aurea 49a1 N 100

273 10 Koruna 1939, série Op 29, BKK 46b, Aurea 49a2 N 500

273 274

272

274 10 Koruna 1939, jednostranné zkušební nátisky líce a rubu na papíru s vodoznakem, pouze hlavní tisk bez 
podtisku, k BKK 46, k Aurea 49

1 1 000
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Slovenský stát / 1939 – 1945

275 20 Koruna 1939, série Az 50, BKK 47b, Aurea 50a2 0 2 000

275

276 20 Koruna 1939, série Za 48, Bankovní vzor - 1x perforace SPECIMEN, BKK 47b, Aurea 50V2 N 1 000

277276

277 20 Koruna 1939, jednostranný zkušební nátisk rubu na papíru s vodoznakem, pouze hlavní tisk bez 
podtisku, k BKK 47, k Aurea 50

0 500

278 100 Koruna 1940, I.vydání, série K 5, BKK 48a, Aurea 51a1 N 200

278 279

279 100 Koruna 1940, I.vydání, série A 15, zajímavé číslo 000062, SPECIMEN, BKK 48b, Aurea 51a2 N 100

280 100 Koruna 1940, II.vydání, první série A 1(!), BKK 49a, Aurea 52a1 N 200

280 281

281 100 Koruna 1940, II.vydání, série A 10, BKK 49b, Aurea 52a2 N 300
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Slovenský stát / 1939 – 1945

282 100 Koruna 1940, II.vydání, první série L 1(!), náhradní série (?), BKK 49a, Aurea 52a1 N 200

282 283

283 100 Koruna 1940, II.vydání, série M 1, CHYBOTISK výrazný posun podtisku, série a číslovače dolů, 
SPECIMEN, BKK 49a, Aurea 52a1

N 100

284 100 Koruna 1940, II.vydání, série A 6, CHYBOTISK posun série a číslovače doprava, BKK 49a, Aurea 52a1 N 200

285 100 Koruna 1940, II.vydání, série A 10, CHYBOTISK špatně vycentrovaný ořez bankovky, BKK 49b, Aurea 
52a2

N 500

284

286

285

286 50 Koruna 1940, série Oe, BKK 50, Aurea 53 N 200

287 1000 Koruna 1940, série 2T4, anulát 000000, Bankovní vzor 4x SPECIMEN zrcadlově nad sebou, BKK 52s, 
Aurea 55V1

1 1 000

287 288

288 1000 Koruna 1940, série 2T4, SPECIMEN + 1x otv. 10 mm, BKK 52s, Aurea 55S1a 0 100



3. aukce 55

Slovenský stát / 1939 – 1945

289 500 Koruna 1941, série 3Vu, BKK 52, Aurea 56 N 400

289 290

290 500 Koruna 1941, série 6De, anulát 000000, Bankovní vzor 2x SPECIMEN svisle, BKK 52s, Aurea 56V1 N 1 000

291 20 Koruna 1942, série Ba 4, BKK 53a, Aurea 57a1 N 400

291 292

292 20 Koruna 1942, série Nz 11, BKK 53b, Aurea 57a2 N 200

293 20 Koruna 1942, série Mj 14, Bankovní vzor 000000, 1x SPECIMEN, BKK 53b, Aurea 57a2V1 N 1 000

294293

294 10 Koruna 1943, série Cl 32, BKK 54b, Aurea 58a2 N 200

295

295 5000 Koruna 1944, série 3Lk, BKK N5, Aurea 59 N 2 000



56

Slovenský stát / 1939 – 1945

296 5000 Koruna 1944, kompletní sestava 6ti sérií tvořící jméno "HLINKA", série 3Lk ve stavu 0, ostatní série ve 
stavu N, BKK N5, Aurea 59

N (5x), 
0 (1x)

15 000

296 297

297 5000 Koruna 1944, kompletní sestava 6ti sérií tvořící jméno "HLINKA", SPECIMEN, BKK N5, Aurea 59 N 500

298

298 5000 Koruna 1944, série 5In, zajímavé číslo 006600, 2x SPECIMEN dole, BKK N5, Aurea 59 1 500

299 5 Koruna b.d.(1945), série A 048, BKK 55a, Aurea 60a N 400

300299

300 5 Koruna b.d.(1945), série K 045, BKK 55a2, Aurea 60a N 1 000



3. aukce 57

Slovenský stát / 1939 – 1945

301

301 1 Koruna b.d.(1945), série B 002, nevydaná státovka - jediný známy exemplář, slepovaný z pěti kusů, 
podložní lístek z roku 1981, kdy byla státovka objevena a zakoupena za 1.000,- Kčs významným 
Bratislavským sběratelem, UNIKÁT a zcela výjimečná nabídka, BKK N6, Aurea neuvádí, Macho neuvádí

(0) 100 000
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Republika Československá / 1944 – 1945

302 1 Koruna 1944, série CY, BKK 56a, Aurea 61a1 N 100

302 303

303 1 Koruna 1944, série KE 225..., SPECIMEN, BKK 56a1, Aurea 61a2 N 200

304 5 Koruna 1944, série EE, vodorovný podtisk, BKK 57a, Aurea 62a N 100

304 305

305 5 Koruna 1944, série EK, svislý podtisk, CHYBOTISK s výraznou bílou linkou na Av. i Rv., BKK 57b, Aurea 
62b

N 100

306 20 Koruna 1944, série OC, BKK 58a, Aurea 63a N 100

306 307

307 20 Koruna 1944, série HX, BKK 58b, Aurea 63b N 100

308

308 20 Koruna 1944, série EX, SPECIMEN, CHYBOTISK - bíla linka na Av., BKK 58a, Aurea 63a N 100



3. aukce 59

Republika Československá / 1944 – 1945

309 100 Koruna 1944, série HO, varianta "PLATÍ", BKK 59b3, Aurea 64b N 500

309 310

310 100 Koruna 1944, série AO, CHYBOTISK - bílý pruh a rastrování otočené o 90° na Rv., BKK 59a1, Aurea 
64a

N 100

311 500 Koruna 1944, série AH, BKK 60, Aurea 65 1- 500

311 312

312 500 Koruna 1944, série AC, NEPLATNÉ, BKK 60, Aurea 65S4 N 100

313 1000 Koruna 1944, série CK, BKK 61, Aurea 66 2 5 000

313 314

314 1000 Koruna 1944, série AA, CHYBOTISK - bílá linka na Av., SPECIMEN, BKK 61, Aurea 66 1 100

315 100 Koruna 1940, kolek 1945, I.vydání, série O 1, BKK 62a, Aurea 67a1 N 200

315 316

316 100 Koruna 1940, kolek 1945, I.vydání, série C 13, BKK 62b, Aurea 67a2 N 200
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Republika Československá / 1944 – 1945

317 100 Koruna 1940, kolek 1945, II.vydání, série A 4, BKK 63a, Aurea 68a1 N 200

317 318

318 100 Koruna 1940, kolek 1945, II.vydání, série A 10, BKK 63b, Aurea 68a2 N 500

319 500 Koruna 1941, kolek 1945, série 3Cf, BKK 64, Aurea 69 N 500

319 320

320 500 Koruna 1944, kolek 1945, série AE, BKK 67, Aurea 72 1 500

321

321 2000 Koruna 1944, série 2 En, Bankovní vzor - 2x perforace SPECIMEN zrcadlově nad sebou, BKK 69a, 
Aurea 74a1V3

1 500

322

322 2000 Koruna 1944, poslední série 24 Ňj(!), SPECIMEN, BKK 69b, Aurea 74a2 N 100
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Republika Československá / 1945 – 1953

323 5 Koruna b.d.(1945), série R/D, BKK 70, Aurea 75 N 100

324 5 Koruna b.d.(1945), série X/V, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN převrácený o 180°, katalogově neznámá 
varianta perforace, BKK 70, Aurea 75V?

N 200

324

326

323

325

325 10 Koruna b.d.(1945), série S/M, červený a hnědý číslovač, 2kusy, BKK 71, Aurea 76 N 100

326 10 Koruna b.d.(1945), série R/U, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN, BKK 71, Aurea 76V1b N 200

327 20 Koruna b.d.(1945), poslední série NL(!), BKK 72, Aurea 77 N 100

327 328

328 20 Koruna b.d.(1945), série LH, perforace "S", BKK 72, Aurea 77 N 100

329 50 Koruna b.d.(1945), poslední série MS(!), BKK 73, Aurea 78 N 200

329 330

330 100 Koruna b.d.(1945), série JY, BKK 74, Aurea 79 N 200
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Republika Československá / 1945 – 1953

331 500 Koruna b.d.(1945), série CB, BKK 75, Aurea 80 N 5 000

331 332

332 500 Koruna b.d.(1945), série CA, perforace 3 md, BKK 75, Aurea 80 N 200

333 1000 Koruna b.d.(1945), série BL, BKK 76, Aurea 81 N 300

333 334

334 1000 Koruna b.d.(1945), série BL, Bankovní vzor 2x SPECIMEN svisle zrcadlově, BKK 76, Aurea 81V3c 1 500

335 100 Koruna 1945, série A 02, BKK 77a1, Aurea 82a N 100

335 336

336 100 Koruna 1945, série A 17, Bankovní vzor - 2x SPECIMEN svisle zrcadlově, BKK 77a1, Aurea 82aV1c 0 500

337 100 Koruna 1945, první série B 01(!), BKK 77a1, Aurea 82a N 100

337 338

338 100 Koruna 1945, poslední série B 40(!), BKK 77a1, Aurea 82a N 100



3. aukce 63

Republika Československá / 1945 – 1953

339 100 Koruna 1945, série C 37, BKK 77b1, Aurea 82b N 100

339 340

340 100 Koruna 1945, série N 11, BKK 77c, Aurea 82d N 200

341 1000 Koruna 1945, série 16 A, Bankovní vzor - 2x SPECIMEN svisle zrcadlově, skvrnky v okrajích, BKK 
78a, Aurea 83aV1c

1 500

341 342

342 1000 Koruna 1945, první série 01 B(!), BKK 78b, Aurea 83b N 200

343 1000 Koruna 1945, poslední série 30 C(!), BKK 78c1, Aurea 84a N 200

343 344

344 1000 Koruna 1945, série 04 C, zajímavé číslo 717777, perforace 3md,  BKK 78c1, Aurea 84a N 100

345 1000 Koruna 1945, série 21 E, BKK 78d, Aurea 84b N 500

345 346

346 1000 Koruna 1945, série 27 E, perforace "S", BKK 78d, Aurea 84b N 200
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Republika Československá / 1945 – 1953

347 5000 Koruna 1945, série 15 A, BKK 79, Aurea 85 N 500

347 348

348 1 Koruna b.d.(1946), BKK N8, Aurea 86 N 100

349 500 Koruna 1946, série F, BKK 80a, Aurea 87a N 200

349 350

350 500 Koruna 1946, série Ra, BKK 80b, Aurea 87b N 500

351 500 Koruna 1946, série J, Bankovní vzor - 1x vodorovná perforace SPECIMEN, BKK 80a, Aurea 87V4 0 500

351 352

352 50 Koruna 1948, série A 5, BKK 81a, Aurea 88a1 N 500

353 50 Koruna 1948, poslední série A 48(!), BKK 81b, Aurea 88a2 N 200

353 354

354 50 Koruna 1948, série A 40, perforace 2x 3md, BKK 81b, Aurea 88a2 N 100
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Republika Československá / 1945 – 1953

355 5 Koruna 1949, série A 3, BKK 82a, Aurea 89a1 N 100

355 356

356 5 Koruna 1949, série A 12 a A 112, 2 kusy, BKK 82bc, Aurea 89a23 N 100

357 20 Koruna 1949, série A 10, BKK 83a, Aurea 90 N 100

357 358

358 20 Koruna 1949, série B 10, BKK 83b, Aurea 91 N 100

359 20 Koruna 1949, série A 26, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN, BKK 83a, Aurea 90V1 0 500

359 360

360 10 Koruna 1950, série G a Ga, 2 kusy, BKK 84ab, Aurea 92ab N 100

361 50 Koruna 1950, série A 35, BKK 85a, Aurea 93 N 100

361 362

362 50 Koruna 1950, série B 35, BKK 85b, Aurea 94 N 100

363 50 Koruna 1950, série A 22, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN svisle, BKK 85a, Aurea 93V1 N 500

363 364

364 50 Koruna 1950, série B 36, perforace 2x 3md, BKK 85b, Aurea 94 N 100
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Republika Československá / 1945 – 1953

365 1000 Koruna 1951, série 11 B, certifikát ČNB 000277, BKK N9, Aurea 95 N 10 000

365

366

366 100 Koruna 1951, série A 08, certifikát ČNB 000179, BKK N10, Aurea 96 N 10 000

367

367 20 Koruna 1953, série A 50, certifikát ČNB 000085, BKK N14, Aurea 97 N 10 000



3. aukce 67

Československo / 1953 – 1989

368 1 - 100 Koruna 1953, vše Goznak Moskva, 7 kusů, BKK 86a-92a, Aurea 98a-104a N 150

369 1 Koruna 1953, první série AA(!), Goznak Moskva, BKK 86a1, Aurea 98a1 N 100

368 370369

370 1 Koruna 1953, Hladová Koruna, politická propaganda, k BKK 86, Aurea 98 N 500

371 5 Koruna 1953, série ZA, náhradní série, Goznak Moskva, BKK 88a2, Aurea 100a2 N 100

371 372

372 10 Koruna 1953, série HP, zajímavé číslo 000008, STC Praha, BKK 89b, Aurea 101b N 100

373 25 Koruna 1953, série ZA, náhradní série, Goznak Moskva, BKK 90a2, Aurea 102a2 N 100

373 374

374 50 Koruna 1953, série BD, zajímavé číslo 778777, Goznak Moskva, BKK 91a1, Aurea 103a1 N 100

375 100 Koruna 1953, série ZB, náhradní série, Goznak Moskva, BKK 92a2, Aurea 104a2 N 100

375 376

376 25 Koruna 1958, první série S 01(!), BKK 93, Aurea 105 N 100
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Československo / 1953 – 1989

377 10 Koruna 1960, série H 23, BKK 94a1, Aurea 106a N 400

377 378

378 10 Koruna 1960, série F 24, BKK 94a2, Aurea 106a N 400

379 10 Koruna 1960, série L 03, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN, BKK 94b, Aurea 106bV1b 0 500

380 10 Koruna 1960, první série E 01(!), BKK 94c, Aurea 106c N 100

380 381

379

381 10 Koruna 1960, série L, M, J, X, S, E, 6 kusů, BKK 94bc, Aurea 106bc N 200

382 3 Koruna 1961, série TH, CHYBOTISK obrácená průsvitka "hvězda na špici", BKK 95, Aurea 107 0 100

382 383

383 5 Koruna 1961, série AE, CHYBOTISK obrácená průsvitka "hvězda na špici", BKK 96, Aurea 108 0 100
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Československo / 1953 – 1989

384 25 Koruna 1961, série E 19, BKK 97a, Aurea 109b N 500

384 385

385 25 Koruna 1961, série Q 10, BKK 97, Aurea 109 N 100

386 100 Koruna 1961, série C 75, BKK 98a1, Aurea 110a 0 300

386 387

387 100 Koruna 1961, série B 52, vysoká série B, suchý měditisk, BKK 98b1, Aurea 110c 1 1 000

388 100 Koruna 1961, série D 04, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN, BKK 98a2, Aurea 110b1V1b 0 500

388 389

389 100 Koruna 1961, série R 33, BKK 98b3, Aurea 110c N 200

390 100 Koruna 1961, série R 86, BKK 98c, Aurea 110d N 200

390 391

391 100 Koruna 1961, série X 11, BKK 98c, Aurea 110d N 100
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Československo / 1953 – 1989

392 100 Koruna 1961, série X 26, stará a nová průsvitka na stejné sérii, 2kusy, BKK 98c, 98Aa; Aurea 110d, 
111a

N 200

392 393

393 100 Koruna 1961, série G 70, zajímavé číslo 006600, BKK 98Ab1; Aurea 111b N 100

394 100 Koruna 1961, série G 83, Bankovní vzor (NBS) - 1x svislá perforace SPECIMEN, BKK 98Ab1; Aurea 
111bV3

N 200

394 395

395 Bankovkové kolky vzoru 1962, krajové čtyřbloky kolků D, P, S, BKK str. 204, Aurea neuvádí N 500

396 50 Koruna 1964, série K 08, BKK 99a, Aurea 112a 1 1 000

396 397

397 50 Koruna 1964, série A 06, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN, BKK 99b1, Aurea 112bV1b N 1 000

398 50 Koruna 1964, první série N 01(!), BKK 99b2, Aurea 112b N 100

398 399

399 50 Koruna 1964, série G 15, malý číslovač, BKK 99b2, Aurea 112b N 100
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Československo / 1953 – 1989

400 50 Koruna 1964, série N, G, J, 3 kusy, BKK 99bc, Aurea 112bc N 100

400 401

401 20 Koruna 1970, první série F 01(!), BKK 100, Aurea 113 N 100

402 20 Koruna 1970, série F 18, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN šikmo, BKK 100, Aurea 113V2 N 400

402 403

403 20 Koruna 1970, série F, H, L, M, 4 kusy, BKK 100, Aurea 113 N 100

404 500 Koruna 1973, série U 32, BKK 101, Aurea 114a N 300

404 405

405 500 Koruna 1973, série Z 05, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN, BKK 101, Aurea 114aV1 N 500

406 500 Koruna 1973, série Z 10, CHYBOTISK - složka papíru vzniklá tiskem a špatný ořez, BKK 101, Aurea 
114a

0 1 000

406 407

407 Zkušební jednostranný lept s motivem P. O. Hviezdoslava bez uvedení nominálu, text 1980 ZKUŠEBNÍ LEPT 
/ SPECIMEN / PADĚLÁNÍ VZORKU SE TRESTÁ, v mikropísmu opakující se Státní tiskárna cenin, zajímavé 
BKK neuvádí, Aurea neuvádí

0 5 000



72

Československo / 1953 – 1989

408 1000 Koruna 1985, série C 08, úzké sériové číslo, BKK 102a, Aurea 115a N 500

408 409

409 1000 Koruna 1985, série C 37, úzké sériové číslo, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN, BKK 102a, Aurea 
115aV1

N 500

410

410 1000 Koruna 1985, série C 87, široké sériové číslo, BKK 102b, Aurea 115b N 500

411 10 Koruna 1986, série V 30, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN, BKK 103, Aurea 116aV1 0 400

411 412

412 10 Koruna 1986, první série P 01(!), BKK 103, Aurea 116b N 100

413 10 Koruna 1986, první série J 01(!), BKK 103, Aurea 116b N 100

413 414

414 10 Koruna 1986, série J 49, vysoké sériové číslo, BKK 103, Aurea 116b N 100



3. aukce 73

Československo / 1953 – 1989

415 50 Koruna 1987, série F 50, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN šikmo, BKK 104a, Aurea 117aV1 N 400

415 416

416 50 Koruna 1987, první série I 01(!), BKK 104b, Aurea 117b N 100

417 20 Koruna 1988, série E 49, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN šikmo, BKK 105, Aurea 118V1 N 400

417 418

418 20 Koruna 1988, série H 83, vysoké sériové číslo, BKK 105, Aurea 118 N 200

419 100 Koruna 1989, první série A 01(!), BKK 106, Aurea 119 N 100

419 420

420 100 Koruna 1989, série A 05, Bankovní vzor - 1x SPECIMEN, BKK 106, Aurea 119V1 N 400
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Česká republika / 1993 –

421 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série T 85, BKK CZ1b2, Aurea CZ3c N 200

421 422

422 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série R 35, BKK CZ1b3, Aurea CZ3c N 200

423 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série X 87, BKK CZ1Aa, Aurea CZ4a N 100

423 424

424 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série M 11, BKK CZ1Ab2, Aurea CZ4b N 100

425

425 500 Koruna 1973, kolkovaná 1993, série W 10, BKK CZ2, Aurea CZ5 N 200

426 1000 Koruna 1985, kolkovaná 1993, lepený kolek, série C 78, BKK CZ3a, Aurea CZ6b N 300

426 427

427 1000 Koruna 1985, kolkovaná 1993, tištěný kolek, série U 42, BKK CZ3b, Aurea CZ6c N 300
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Česká republika / 1993 –

428 50 Koruna 1993, série A 33, BKK CZ4, Aurea CZ7a1 N 100

428 429

429 100 Koruna 1993, série A 12, BKK CZ5, Aurea CZ8a1 N 100

430 100 Koruna 1993, vysoká série A 69, BKK CZ5, Aurea CZ8a1 N 100

430 431

431 100 Koruna 1993, série A 06, Bankovní vzor 1x SPECIMEN vodorovně, BKK CZ5, Aurea CZ8a1V2 N 1 000

432 200 Koruna 1993, proužek Kčs, na rubu bílý papír, série A 61, BKK CZ6b, Aurea CZ9a2 N 200

432 433

433 200 Koruna 1993, proužek Kč, série A 61, BKK CZ6c, Aurea CZ9b N 200

434

434 500 Koruna 1993, série A 21, BKK CZ7, Aurea CZ10a1 N 500



76

Česká republika / 1993 –

435 1000 Koruna 1993, první série A 01(!), BKK CZ8, Aurea CZ11 N 1 000

435 436

436 1000 Koruna 1993, série A 89, BKK CZ8, Aurea CZ11 N 1 000

437 1000 Koruna 1993, série A 07, Bankovní vzor 1x SPECIMEN vodorovně, BKK CZ8, Aurea CZ11V1 N 2 000

437 438

438 1000 Koruna 1993, série B 02, BKK CZ8, Aurea CZ11 N 1 000

439 5000 Koruna 1993, série A 21, BKK CZ9, Aurea CZ12 N 5 000

439 440

440 5000 Koruna 1993, série A 20, Bankovní vzor 1x SPECIMEN vodorovně, BKK CZ9, Aurea CZ12V1 N 5 000

441 20 Koruna 1994, první série A 01(!), zajímavé číslo 444222, BKK CZ10a, Aurea CZ13 N 100

441 442

442 20 Koruna 1994, série A 48, BKK CZ10a, Aurea CZ13 N 100



3. aukce 77

Česká republika / 1993 –

443 20 Koruna 1994, proužek vpravo, série B 23, BKK CZ10a, Aurea CZ13 N 100

443 444

444 20 Koruna 1994, proužek vlevo, série B 37, BKK CZ10b, Aurea CZ14 N 100

445

445 50 Koruna 1994, série B 57, BKK CZ11, Aurea CZ15 N 100

446 100 Koruna 1995, série B 36, BKK CZ12, Aurea CZ16 N 100

446 447

447 100 Koruna 1995, vysoká série B 81, BKK CZ12, Aurea CZ16 N 100

448 100 Koruna 1995 s převráceným vodotiskem, série B 14, BKK CZ12, Aurea CZ16 N 500

448 449

449 100 Koruna 1995, první série B 01(!), Bankovní vzor 1x SPECIMEN vodorovně, BKK CZ12, Aurea CZ16V1 N 1 000
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Česká republika / 1993 –

450 500 Koruna 1995, série B 42, BKK CZ13, Aurea CZ17 N 500

450

451 200 Koruna 1996, první série B 01(!), BKK CZ14, Aurea CZ18 N 200

451 452

452 200 Koruna 1996, série B 19, BKK CZ14, Aurea CZ18 N 200

453 1000 Koruna 1996, série C 52, BKK CZ15, Aurea CZ19 N 1 000

453 454

454 1000 Koruna 1996, série C 09, Bankovní vzor 1x SPECIMEN vodorovně, BKK CZ15, Aurea CZ19V1 0 2 000

455 2000 Koruna 1996, první série A 01(!), BKK CZ16, Aurea CZ20 1- 2 000

455 456

456 2000 Koruna 1996, série A 02, BKK CZ16, Aurea CZ20 N 2 000



3. aukce 79

Česká republika / 1993 –

457 50 Koruna 1997, série C 46, BKK CZ17, Aurea CZ21 N 100

457 458

458 50 Koruna 1997, série C 02, Bankovní vzor 1x SPECIMEN vodorovně, BKK CZ17, Aurea CZ21V1 N 1 000

459 50 Koruna 1997, série D 10, BKK CZ17, Aurea CZ21 N 100

459 460

460 100 Koruna 1997, série C 49, BKK CZ18, Aurea CZ22 N 100

461 100 Koruna 1997, série D 80, BKK CZ18, Aurea CZ22 N 100

461 462

462 100 Koruna 1997, první série H 01(!), BKK CZ18, Aurea CZ22 N 100

463 500 Koruna 1997, série C 80, BKK CZ19, Aurea CZ23 N 500

463 464

464 200 Koruna 1998, první série C 01(!), BKK CZ20, Aurea CZ24 N 200
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Česká republika / 1993 –

465 2000 Koruna 1999, série B 24, BKK CZ21, Aurea CZ25 N 2 000

465

466 5000 Koruna 1999, série B 07, BKK CZ22, Aurea CZ26 N 5 000

466

467 2000 Koruna 2007, první série K 01(!), BKK CZ23, Aurea CZ27 N 2 000

467

468 100 Koruna 2018, první série J 01(!), BKK CZ27, Aurea CZ31 N 100

468 469

469 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, první série M 01(!), BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100



3. aukce 81

Chybotisky Česká republika / 1993 –

470 20 Koruna 1994, série A 48, CHYBOTISK - výrazně posunutý proužek zasahují do obličeje a oka Přemysla 
Otakara I., BKK CZ10a, Aurea CZ13

N 200

470 471

471 50 Koruna 1997, série D 03, CHYBOTISK - posun hlubotisku na Av. doleva, patrný výrazný nesoulad 
s podtiskem, BKK CZ17, Aurea CZ21

N 500

472 50 Koruna 1997, série D 07, CHYBOTISK - posun hlubotisku na Av. doprava, patrný výrazný nesoulad 
s podtiskem a složka papíru vzniklá při tisku, BKK CZ17, Aurea CZ21

N 500

472 473

473 50 Koruna 1997, série D 42 číslo 473581, CHYBOTISK - složka papíru vedoucí k nepotištěnému pravému 
dolnímu rohu hlubotiskovou operací, BKK CZ17, Aurea CZ21

0 500

474 50 Koruna 1997, série D 42 číslo 473582, CHYBOTISK - složka papíru vedoucí k nepotištěnému pravému 
dolnímu rohu hlubotiskovou operací, BKK CZ17, Aurea CZ21

0 500

474

475

475 50 Koruna 1997, série D 43, CHYBOTISK - pruh slábnoucí barvy hlubotisku vpravo na Av., BKK CZ17, 
Aurea CZ21

N 500
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Chybotisky Česká republika / 1993 –

476 50 Koruna 1997, série D 52, CHYBOTISK - chybějící symbol "srdce" na Rv., BKK CZ17, Aurea CZ21 N 500

476 477

477 50 Koruna 1997, série E 01, CHYBOTISK - bez části hlubotisku na Av., "Sv. Anežka bez čepce", BKK 
CZ17, Aurea CZ21

N 500

478 50 Koruna 1997, série E 06, CHYBOTISK - posun hlubotisku na Av. nahoru, patrný výrazný nesoulad 
s podtiskem, BKK CZ17, Aurea CZ21

N 500

478

479

479 50 Koruna 1997, série E 15, CHYBOTISK - posun hlubotisku na Av. doleva, patrný výrazný nesoulad 
s podtiskem, BKK CZ17, Aurea CZ21

N 500

480 50 Koruna 1997, série E 17, CHYBOTISK - obtisk hlubotisku lícní strany na rubové straně bankovky, BKK 
CZ17, Aurea CZ21

N 500

480 481

481 50 Koruna 1997, série E 42, CHYBOTISK - posun hlubotisku na Av. doprava, patrný nesoulad s podtiskem, 
BKK CZ17, Aurea CZ21

N 500



3. aukce 83

Chybotisky Česká republika / 1993 –

482 100 Koruna 1993, série A 57, CHYBOTISK tzv. "motýl" složka krajového papíru archu s tiskem rubové 
strany a špatný ořez, BKK CZ5, Aurea CZ8a1

1- 500

482 483

483 100 Koruna 1995, série B 10, CHYBOTISK s převráceným vodotiskem, BKK CZ12, Aurea CZ16 N 500

484 100 Koruna 1995, série B 20, CHYBOTISK s výrazně posunutým symbolem "K" na Rv., symbol "K" 
rozdělený na dva v pravé i levé části Rv. strany, BKK CZ12, Aurea CZ16

N 500

484 485

485 100 Koruna 1997, série C 50, CHYBOTISK - otisk hodnotového čísla 100 na Rv. straně, BKK CZ18, Aurea 
CZ22

3 200

486 100 Koruna 1997, série D 09, CHYBOTISK s výrazně posunutým symbolem "K" na Rv., symbol "K" 
rozdělený na dva v pravé i levé části Rv. strany, BKK CZ18, Aurea CZ22

2- 400

486

487

487 100 Koruna 1997, série D 17, CHYBOTISK - posun hlubotisku na Av. doleva, patrný výrazný nesoulad 
s podtiskem, zasahující části hodnotového čísla 100 z vedlejší bankovky, BKK CZ18, Aurea CZ22

N 500
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Chybotisky Česká republika / 1993 –

488 100 Koruna 1997, série D 28, CHYBOTISK - bez výrazné části hlubotisku na Av., chybějící cca 50% hlavy 
Karla IV., téměř bez textu "Korun Českých", zcela bez Česká Národní Banka a podpisu guvernéra, BKK 
CZ18, Aurea CZ22

N 500

488 489

489 100 Koruna 1997, série D 59, CHYBOTISK - pruh slábnoucí barvy v oblasti hlavy Karla IV., BKK CZ18, 
Aurea CZ22

N 500

490 100 Koruna 1997, série D 60, CHYBOTISK - pruh slábnoucí a zároveň rozmazané barvy v oblasti hlavy 
Karla IV., znehodnocený skrytý obrazec "100" v pravém dolním roku, BKK CZ18, Aurea CZ22

N 500

490

491

491 100 Koruna 1997, série D 78, CHYBOTISK - kompletní obtisk hlubotisku lícní strany na rubové straně 
bankovky, BKK CZ18, Aurea CZ22

N 500

492 100 Koruna 1997, série E 34, CHYBOTISK - pruh slábnoucí barvy v oblasti hlavy Karla IV., BKK CZ18, 
Aurea CZ22

N 500

492 493

493 100 Koruna 1997, série E 42, CHYBOTISK - složka papíru z tisku, tvoří bílý pruh na obou stranách 
bankovky, BKK CZ18, Aurea CZ22

N 500



3. aukce 85

Chybotisky Česká republika / 1993 –

494 200 Koruna 1998, série C 28, CHYBOTISK - pruh (cca 50% plochy) slábnoucí barvy na Rv., výrazně 
rozmazaný státní znak, BKK CZ20, Aurea CZ24

N 500

494

495 200 Koruna 1998, série C 30, CHYBOTISK - soubor 5 bankovek číselné postupky s postupně mizícím 
symbolem knihy na rubu bankovky,  BKK CZ20, Aurea CZ24

N 2 000

495

496 200 Koruna 1998, série C 44, CHYBOTISK - tisk na obráceném papíře, symbol knihy i průsvitka otočeny 
o 180°, BKK CZ20, Aurea CZ24

N 500

496 497

497 200 Koruna 1998, série C 51 číslo 667190, CHYBOTISK - výrazně rozmazaná barva hlubotiskové operace 
v oblasti hlavy Jana Amose Komenského, BKK CZ20, Aurea CZ24

N 500

498 200 Koruna 1998, série C 51 číslo 667191, CHYBOTISK - výrazně rozmazaná barva hlubotiskové operace 
v oblasti hlavy Jana Amose Komenského, BKK CZ20, Aurea CZ24

N 500

498 499

499 200 Koruna 1998, série C 53, CHYBOTISK - pruh rozmazané barvy hlubotiskové operace v oblasti hlavy 
Jana Amose Komenského, BKK CZ20, Aurea CZ24

N 500



86

Chybotisky Česká republika / 1993 –

500 200 Koruna 1998, série C 50, CHYBOTISK - kompletní obtisk hlubotisku lícní strany na rubové straně 
bankovky, BKK CZ20, Aurea CZ24

N 500

500 501

501 200 Koruna 1998, série C 54, CHYBOTISK - chybný ořez, celá ořezová značka v levé části bankovky 
a naopak zcela chybějící ořezová značka v pravé části bankovky, BKK CZ20, Aurea CZ24

N 500

502 200 Koruna 1998, série C 55, CHYBOTISK - bez symbolu knihy na Rv. straně, BKK CZ20, Aurea CZ24 N 500

502 503

503 200 Koruna 1998, série C 56, CHYBOTISK - okénkový proužek s mikrotextem prochází přes soutiskovou 
značku, BKK CZ20, Aurea CZ24

N 500

504 200 Koruna 1998, série C 64, CHYBOTISK - výrazně sytější barva okolo státního znaku na Rv. straně 
bankovky, BKK CZ20, Aurea CZ24

N 500

504

505

505 200 Koruna 1998, série C 64, CHYBOTISK - špatný ořez, bankovka s velkou částí rohového archu - tzv. 
"motýlek", BKK CZ20, Aurea CZ24

0 500
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Chybotisky Česká republika / 1993 –

506 500 Koruna 1997, série C 28, CHYBOTISK - výrazně rozmazaný tisk na Av. straně, BKK CZ19, Aurea CZ23 1 1 000

506 507

507 500 Koruna 1997, série C 55, CHYBOTISK - výrazně světlý tisk na Rv. straně, bankovka působí jako zcela 
bez hlubotiskové operace na Rv., BKK CZ19, Aurea CZ23

N 1 000

508 500 Koruna 1997, série C 55, CHYBOTISK - posun hlubotisku na Av. do leva, patrný výrazný nesoulad 
s podtiskem, BKK CZ19, Aurea CZ23

2 1 000

508 509

509 500 Koruna 1997, série D 20, CHYBOTISK - oblast bez barvy v místě skrytého obrazce 500, částečně 
znehodnocený skrytý obrazec 500., BKK CZ19, Aurea CZ23

N 1 000

510 500 Koruna 1997, série D 20, CHYBOTISK - posunutý číslovač až do bílého kraje bankovky, BKK CZ19, 
Aurea CZ23

N 1 000

510 511

511 500 Koruna 1997, série D 22, CHYBOTISK - otisk hodnotového čísla 500 na Av. straně, BKK CZ19, Aurea 
CZ23

N 1 000

512 500 Koruna 1997, série D 26, CHYBOTISK - oblast rozpadlé barvy v místě skrytého obrazce 500, částečně 
znehodnocený skrytý obrazec 500., BKK CZ19, Aurea CZ23

N 1 000

512 513

513 1000 Koruna 1996, série D 52, CHYBOTISK - bez symbolu "P s plameny" na Rv. straně bankovky,  BKK 
CZ15, Aurea CZ19

N 2 000
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Chybotisky Česká republika / 1993 –

514 1000 Koruna 1996, série D 53, CHYBOTISK - částečně chybějící symbol "P s plameny" na Rv. straně 
bankovky,  BKK CZ15, Aurea CZ19

N 2 000

514

515

515 1000 Koruna 1996, série E 35, CHYBOTISK - bez proměnlivé barvy na symbolu listu na Av. straně, BKK 
CZ15, Aurea CZ19

N 2 000

516 1000 Koruna 1996, série F 13, CHYBOTISK - bez proměnlivé barvy na symbolu listu a nedotištěným slovem 
"TISÍC" na Av. straně, BKK CZ15, Aurea CZ19

N 2 000

516 517

517 1000 Koruna 1996, série F 13, CHYBOTISK - bez proměnlivé barvy na symbolu listu a rozmazaným slovem 
"TISÍC", "Česká národní banka" a podpisu guvernéra na Av. straně, BKK CZ15, Aurea CZ19

N 2 000

518 2000 Koruna 1996, série A 02, CHYBOTISK - posun hlubotisku na Av. do leva, patrný výrazný nesoulad 
s podtiskem, BKK CZ16, Aurea CZ20

1 3 000

518 519

519 2000 Koruna 1999, série B 01, CHYBOTISK - posun hlubotisku na Av. nahoru, patrný výrazný nesoulad 
s podtiskem, BKK CZ21, Aurea CZ25

1 3 000
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Chybotisky Česká republika / 1993 –

520 2000 Koruna 1999, série B 04, CHYBOTISK - bez symbolu "Lyra" na Rv. straně bankovky, BKK CZ21, 
Aurea CZ25

N 3 000

520 521

521 2000 Koruna 2008, série C 03, CHYBOTISK - výrazně rozmazaná barva na obličeji Emy Destinové, BKK 
CZ23, Aurea CZ27

N 3 000

522 2000 Koruna 2008, série C 22, CHYBOTISK - složka papíru z tisku, tvoří bílý pruh na obou stranách 
bankovky, BKK CZ23, Aurea CZ27

N 3 000

522 523

523 2000 Koruna 2008, série C 24, CHYBOTISK - obtisk proměnlivé bary ze symbolu "Lyra" na Rv. straně 
bankovky, BKK CZ23, Aurea CZ27

N 3 000

524

524 2000 Koruna 2008, série C 24, CHYBOTISK - výrazně rozmazaná barva v oblasti hodnotového čísla 2000 
a testu na Av. straně bankovky, BKK CZ23, Aurea CZ27

N 3 000

525 5000 Koruna 1999, série B 21, CHYBOTISK - bez symbolu listu na Rv. straně bankovky, BKK CZ22, Aurea 
CZ26

2 7 000

525 526

526 5000 Koruna 1999, série B 27, CHYBOTISK - bez proměnlivé barvy na šestiúhelníku se symbolem českého 
lva, BKK CZ22, Aurea CZ26

N 7 000
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Slovenská republika / 1993 –

527 20 Koruna 1988, kolkovaná 1993, série E 12, BKK SK1, Aurea SK1 N 100

527 528

528 20 Koruna 1988, kolkovaná 1993, série H 55, BKK SK1, Aurea SK1 N 100

529 20 Koruna 1988, kolkovaná 1993, série H 60, vysoké sériové číslo, BKK SK1, Aurea SK1 N 500

529 530

530 50 Koruna 1987, kolkovaná 1993, první série F 01(!), BKK SK2a, Aurea SK2a N 100

531 50 Koruna 1987, kolkovaná 1993, série F 78, BKK SK2a, Aurea SK2b N 100

531 532

532 50 Koruna 1987, kolkovaná 1993, série I 24, BKK SK2b, Aurea SK2b N 200

533 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série D 33, BKK SK3a2, Aurea SK3b1 N 500

533 534

534 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série T 90, BKK SK3b2, Aurea SK3c N 300
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Slovenská republika / 1993 –

535 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série R 11, BKK SK3b3, Aurea SK3c N 200

535 536

536 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série P 95, BKK SK3c, Aurea SK3d N 200

537 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série X 41, BKK SK3Aa, Aurea SK4a N 200

537 538

538 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, prní série G 01(!), BKK SK3Aa, Aurea SK4a 1 100

539 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, série G 74, BKK SK3Ab1, Aurea SK4b N 200

539 540

540 100 Koruna 1961, kolkovaná 1993, poslední série M 24(!), BKK SK3Ab2, Aurea SK4b N 100

541 500 Koruna 1973, kolkovaná 1993, série U 53, BKK SK4, Aurea SK5 N 500

541 542

542 500 Koruna 1973, kolkovaná 1993, série W 06, BKK SK4, Aurea SK5 N 500
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Slovenská republika / 1993 –

543 1000 Koruna 1985, kolkovaná 1993, série C 87, BKK SK5, Aurea SK6b N 1 000

543 544

544 1000 Koruna 1985, kolkovaná 1993, první série U 01(!), BKK SK5, Aurea SK6b 1- 500

545 20 - 1000 Koruna 1973 - 1988, kolkované 1993, Bankovní vzory, 1x perforace SPECIMEN NBS, kompletní 
sada kolkovaných bankovek Slovenské republiky 1993 v provedení Bankovního vzoru NBS, 5 kusů, BKK 
SK1 - 5, Aurea SK1 - 6V1

N 2 000

545 546

546 50 Koruna 1993, série C, číslovač 7-místný, BKK SK6a, Aurea SK7a N 100

547 50 Koruna 1993, série C, číslovač 8-místný, BKK SK6b, Aurea SK7b1 N 100

547 548

548 50 Koruna 1993, náhradní série A, BKK SK6b, Aurea SK7b2 N 100



3. aukce 93

Slovenská republika / 1993 –

549 20 Koruna 1993, série B, BKK SK7a, Aurea SK8a1 N 100

549 550

550 20 Koruna 1993, náhradní série A, BKK SK7a, Aurea SK8a2 N 100

551 100 Koruna 1993, série D, BKK SK8a, Aurea SK9a1 N 100

551 552

552 100 Koruna 1993, náhradní série A, BKK SK8a, Aurea SK9a2 N 100

553 100 Koruna 1993, série D, Bankovní vzor - 2x SPECIMEN vodorovně, BKK SK8a, Aurea SK9a1V2 N 500

553 554

554 500 Koruna 1993, série F, BKK SK9a, Aurea SK10a1 N 500

555 500 Koruna 1993, náhradní série A, BKK SK9a, Aurea SK10a2 N 500

555 556

556 1000 Koruna 1993, náhradní série A, BKK SK10a, Aurea SK11a2 N 1 000



94

Slovenská republika / 1993 –

557 5000 Koruna 1993, náhradní série A, BKK SK11a, Aurea SK12a2 2 5 000

557 558

558 20 Koruna 1995, náhradní série A, BKK SK12, Aurea SK13a2 N 100

559 50 Koruna 1995, série C, BKK SK13, Aurea SK14a1 N 100

559 560

560 200 Koruna 1995, série E, BKK SK15a, Aurea SK16a1 N 200

561 200 Koruna 1995, náhradní série A, BKK SK15a, Aurea SK16a2 N 200

561 562

562 100 Koruna 1996, série D, BKK SK16, Aurea SK17a1 N 200

563 500 Koruna 1996, série F, BKK SK17, Aurea SK18a1 N 500

563 564

564 100 Koruna 1997, série L, BKK SK19, Aurea SK20a1 N 300



3. aukce 95

Slovenská republika / 1993 –

565 20 Koruna 1997, série B, BKK SK20, Aurea SK21a1 N 100

565 566

566 20 Koruna 1997, série J, BKK SK20, Aurea SK21a1 N 100

567

567 200 Koruna 1999, náhradní série A, BKK SK21, Aurea SK22a2 N 500

568

568 5000 Koruna 1999, série H, BKK SK22, Aurea SK23a1 N 5 000



96

Slovenská republika / 1993 –

569 20 Koruna 1999, série J, BKK SK23, Aurea SK24a1 N 100

569 570

570 20 Koruna 1999, náhradní série A, BKK SK23, Aurea SK24a2 N 500

571 50 Koruna 1999, série C, BKK SK24, Aurea SK25a1 N 200

571 572

572 100 Koruna 1999, série L, BKK SK25, Aurea SK26a1 N 200

573 500 Koruna 2000, série F, BKK SK27, Aurea SK35a1 N 500

573 574

574 100 Koruna 1993, přítisk BIMILÉNIUM, CHYBOTISK přetisku - výrazný posun do leva, BKK SK8b, Aurea 
SK29

0 200

575 100 Koruna 1993, přítisk BIMILÉNIUM, CHYBOTISK přetisku - bezbarvý přetisk, BKK SK8b, Aurea SK29 N 500

575 576

576 500 Koruna 1993, přítisk BIMILÉNIUM, CHYBOTISK přetisku - výrazný posun nahoru, BKK SK9b, Aurea 
SK31

N 1 000



3. aukce 97

Slovenská republika / 1993 –

577 20 - 5000 Koruna 1993-5, přítisk BIMILÉNIUM, série A, 7 kusů,  BKK SK6b-15b, Aurea SK27-33 N 6 000

578 20 Koruna 2001, série J, BKK SK28, Aurea SK36a1 N 100

577 580

579

578

579 20 Koruna 2001, série S, BKK SK28, Aurea SK36a1 N 100

580 20 Koruna 2001, náhradní série A, BKK SK28, Aurea SK36a2 N 100

581

581 100 Koruna 2001, série U, BKK SK29, Aurea SK37a1 N 100

582 50 Koruna 2002, série C, BKK SK30, Aurea SK38a1 N 500

583582

583 50 Koruna 2002, série K, BKK SK30, Aurea SK38a1 N 100



98

Slovenská republika / 1993 –

584 1000 Koruna 2002, série P, Bankovní vzor - 3x SPECIMEN vodorovně, BKK SK31, Aurea SK39a1V2 0 1 000

584 585

585 200 Koruna 2002, série E, BKK SK32, Aurea SK40a1 N 200

586

586 200 Koruna 2002, série E 0000000, anulát, Bankovní vzor ale bez přetisku VZOR na líci a SPECIMEN na 
rubu, taktéž bez evidenčního čísla anulátu, zatím katalogově nepopsaná varianta, vzácné, BKK SK32, Aurea 
SK40a1

N 10 000

587 5000 Koruna 2003, série H, BKK SK33, Aurea SK41a1 N 5 000

587 588

588 5000 Koruna 2003, náhradní série A, BKK SK33, Aurea SK41a2 N 5 000



3. aukce 99

Slovenská republika / 1993 –

589 20 Koruna 2004, série S, 2 kusy, BKK SK34, Aurea SK42a1 N 100

589 590

590 20 Koruna 2004, náhradní série A, BKK SK34, Aurea SK42a2 N 200

591 100 Koruna 2004, série U, BKK SK35, Aurea SK43a1 N 100

591 592

592 100 Koruna 2004, série R, BKK SK35, Aurea SK43a1 N 100

593 100 Koruna 2004, náhradní série A, BKK SK35, Aurea SK43a2 N 200

593 594

594 1000 Koruna 2005, série P, BKK SK36, Aurea SK44a1 N 1 000

595 50 Koruna 2005, série K, BKK SK37, Aurea SK45a1 N 100

595 596

596 50 Koruna 2005, náhradní série A, BKK SK37, Aurea SK45a2 N 100



100

Slovenská republika / 1993 –

597 200 Koruna 2006, série E, BKK SK83, Aurea SK46a1 N 200

597 598

598 500 Koruna 2006, série F, BKK SK39, Aurea SK47a1 N 500

599 20 Koruna 2006, série S, BKK SK40, Aurea SK48a1 N 100

599 600

600 20 Koruna 2006, série V, BKK SK40, Aurea SK48a1 N 100

601 1000 Koruna 2007, série P, BKK SK41, Aurea SK49a1 N 1 000

601 602

602 1000 Koruna 2007, série W, BKK SK41, Aurea SK49a1 N 1 000



3. aukce 101

Německá platidla na československém území / 1938 – 45

603 5 Reichsmark 1942, série S/P, 7-místný číslovač, BKK D1a N 100

603 604

604 5 Reichsmark 1942, série P/P, 8-místný číslovač, BKK D1b N 100

605

605 10 Reichsmark 1929, série J/P, mírové vydání, BKK D2a N 100

606 10 Reichsmark 1929, série W/F, mírové vydání, BKK D2b N 100

606 607

607 10 Reichsmark 1929, série M/K, mírové vydání, BKK D2c N 100

608 10 Reichsmark 1929, první série A(!), válečné vydání, BKK D2d N 100

608 609

609 10 Reichsmark 1929, série B, hnědý číslovač, válečné vydání, BKK D2d N 200



102

Německá platidla na československém území / 1938 – 45

610 20 Reichsmark 1929, série P/K, mírové vydání, BKK D3a N 100

610 611

611 20 Reichsmark 1929, série E/B, mírové vydání, BKK D3b 0 100

612 20 Reichsmark 1929, série B, válečné vydání, BKK D3d N 100

612 613

613 20 Reichsmark 1929, série G, hnědý číslovač, válečné vydání, BKK D3d N 200

614 20 Reichsmark 1939, série D/W, BKK D4 N 200

614 615

615 50 Reichsmark 1924, série F/D, BKK D5 1- 500

616 50 Reichsmark 1933, série O/F, mírové vydání, BKK D6d N 100

616 617

617 50 Reichsmark 1933, série M, válečné vydání, BKK D6e N 100



3. aukce 103

Německá platidla na československém území / 1938 – 45

618 100 Reichsmark 1924, série C/B, BKK D7 0 1 000

618 619

619 100 Reichsmark 1935, série J/E, mírové vydání, BKK D8a N 100

620 100 Reichsmark 1935, série Q/G, mírové vydání, BKK D8b N 100

620 621

621 100 Reichsmark 1935, série T/B, mírové vydání, BKK D8c N 100

622 100 Reichsmark 1935, série D, válečné vydání, BKK D8d N 100

622 623

623 1000 Reichsmark 1924, série A/R, BKK D9 0 1 000

624 1000 Reichsmark 1936, série A/G, BKK D10 N 1 000

624 625

625 1000 Reichsmark 1936, série B/G, kombinace hnědého a červeného číslovače, BKK D10 N 1 000



104

Německá platidla na československém území / 1938 – 45

626 1 Rentenmark 1937, první série A(!), 7-místný říšský číslovač, BKK D11a N 200

626 627

627 1 Rentenmark 1937, první série A(!), 8-místný říšský a firemní číslovač, 2 kusy, BKK D11bc N 100

628 1 Rentenmark 1937, série L, 8-místný říšský hnědý číslovač, BKK D11b N 100

628 629

629 2 Rentenmark 1937, série G, 8-místný říšský a firemní číslovač, 2 kusy, BKK D12bc N 100

630 5 Rentenmark 1926, série P, 7-místný číslovač, BKK D13a N 1 000

630 631

631 5 Rentenmark 1926, série N, 8-místný číslovač, BKK D13b N 1 000

632 5 Rentenmark 1926, série C, 8-místný číslovač, kombinace červeného a hnědého číslovače, BKK D13b N 1 000

632 633

633 10 Rentenmark 1925, série D, BKK D14 N 12 000



3. aukce 105

Německá platidla na československém území / 1938 – 45

634 50 Rentenmark 1925, série K, BKK D15 2 2 000

634 635

635 50 Rentenmark 1934, série B, BKK D16 1- 2 000

636

636 100 Rentenmark 1923, série A, BKK D17 2 5 000

637

637 1000 Rentenmark 1923, série A, BKK D19 2 10 000



106

Alliierte Militärbehörde / 1944

638 1/2 Marka 1944, tisk USA, 9-místný číslovač, skryté "F", BKK AM1a N 200

638 639

639 1/2 Marka 1944, tisk USA, 8-místný číslovač, skryté "F", velmi vzácná varianta, BKK AM1b 1 1 000

640 1/2 Marka 1944, tisk SSSR, 8-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM1c 0 500

641640

641 1 Marka 1944, tisk USA, 9-místný číslovač, skryté "F", BKK AM2a N 100

642 1 Marka 1944, tisk SSSR, 9-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM2c N 100

643642

643 5 Marka 1944, tisk USA, 9-místný číslovač, skryté "F", BKK AM3a N 100



3. aukce 107

Alliierte Militärbehörde / 1944

644 5 Marka 1944, tisk USA, 8-místný číslovač, skryté "F", velmi vzácná varianta, BKK AM3b 2 1 000

644 645

645 5 Marka 1944, tisk SSSR, 9-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM3c N 100

646 5 Marka 1944, tisk SSSR, 8-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM3d N 100

647646

647 10 Marka 1944, tisk SSSR, 9-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM4c N 100

648 20 Marka 1944, tisk USA, 8-místný číslovač, skryté "F", velmi vzácná varianta, BKK AM5b N 2 000

649648

649 20 Marka 1944, tisk SSSR, 8-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM5d N 100

650 50 Marka 1944, tisk USA, 9-místný číslovač, skryté "F", BKK AM6a N 200

650 651

651 50 Marka 1944, tisk USA, 8-místný číslovač, skryté "F", velmi vzácná varianta, BKK AM6b 1 2 000



108

Alliierte Militärbehörde / 1944

652 50 Marka 1944, tisk SSSR, 9-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM6c N 100

652 653

653 50 Marka 1944, tisk SSSR, 8-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM6d N 100

654 100 Marka 1944, tisk USA, 9-místný číslovač, skryté "F", BKK AM7a N 200

654 655

655 100 Marka 1944, tisk SSSR, 9-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM9c N 100

656 658

656 100 Marka 1944, tisk SSSR, 8-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM9d N 100

657 1000 Marka 1944, tisk USA, 9-místný číslovač, skryté "F", BKK AM8a N 2 000

657

658 1000 Marka 1944, tisk SSSR, 8-místný číslovač, bez skrytého "F", BKK AM8c N 500



3. aukce 109

Maďarská platidla na československém území / 1938 – 45

659 1 Pengö 1938, série H 909, BKK H1a N 200

659 660

660 1 Pengö 1938, série *H 760, druhé vydání, BKK H1b N 300

661

661 1 Pengö 1938, tisk pouze Rv. strany, k BKK H1a N 100

662 2 Pengö 1938, série J 649, tmavý tisk, BKK H2 N 200

662 663

663 2 Pengö 1938, série J 469, světlý tisk, BKK H2 N 200



110

Maďarská platidla na československém území / 1938 – 45

664 5 Pengö 1938, série K 000, anulát 000000, perforace MINTA, BKK H3s 0 5 000

664

665 5 Pengö 1939, série A 315, BKK H4 N 200

665 666

666 10 Pengö 1929, série B 480, BKK H5 2 1 000

667 10 Pengö 1929, zkušební nátisk podtisku Av. strany, zajímavé, k BKK H5 0 100

667 668

668 10 Pengö 1929, zkušební nátisk podtisku Rv. strany, zajímavé, k BKK H5 0 100



3. aukce 111

Maďarská platidla na československém území / 1938 – 45

669 20 Pengö 1930, série C 208, BKK H7 0 1 000

669

670 10 Pengö 1936, série B 552, BKK H6a N 100

670 671

671 10 Pengö 1936, série *B 261, Szálasiho vydání, BKK H6b N 100

672 10 Pengö 1936, zkušební nátisk podtisku Av. a Rv. strany, zajímavé, k BKK H6 0 100

672 673

673 10 Pengö 1936, zkušební nátisk podtisku Av. strany, zajímavé, k BKK H6 0 100

674 10 Pengö 1936, zkušební nátisk podtisku Rv. strany, zajímavé, k BKK H6 0 100

674 675

675 20 Pengö 1941, série C 137, BKK H8 N 100



112

Maďarská platidla na československém území / 1938 – 45

676 20 Pengö 1941, zkušební nátisk podtisku Rv. strany, zajímavé, k BKK H8 0 100

676 677

677 50 Pengö 1932, série D 185, BKK H9 N 100

678 100 Pengö 1930, série E 911, BKK H10a N 100

678 679

679 100 Pengö 1930, série *E 058, Szálasiho vydání, BKK H10b N 100

680 1000 Pengö 1927, zkušební nátisk podtisku Av. strany na originálním papíře s průsvitkou, zajímavé, k BKK 
H11

N 1 000

680 681

681 1000 Pengö 1943, série F 041, BKK H12 N 100



3. aukce 113

Polská platidla na československém území / 1938 – 45

682 1 Zloty 1938, série IH, BKK PL1b N 500

682 683

683 2 Zlote 1936, série CT, BKK PL2a N 100

684

684 5 Zlotych 1930, jednopísmenná série D, BKK PL3a N 1 000

685 5 Zlotych 1930, série CW, BKK PL3c N 100

686685

686 10 Zlotych 1929, série GH, BKK PL5 N 100



114

Polská platidla na československém území / 1938 – 45

687 20 Zlotych 1931, série DK, BKK PL6c N 200

688687

688 20 Zlotych 1936, série AL, přetisk WERTLOS, BKK PL7 0 100

689 100 Zlotych 1932, série AP., BKK PL11a 0 200

689 690

690 100 Zlotych 1932, série AZ., vodoznak +X+, BKK PL11b 0 200

691 100 Zlotych 1934, série C.T., BKK PL12c N 100

691 692

692 100 Zlotych 1934, série AX., vodoznak +X+, BKK PL12b 0 200

693 500 Zlotych 1919, série S.A., BKK PL13a N 200

693 694

694 500 Zlotych 1919, série S.A., BKK PL13b N 200



3. aukce 115

Evropa, Svět

695 Bulharsko, 100 Leva Zlatni b.d. (1917), 6ti místný číslovač, perfektní zachovalost, Pick 25a N 5 000

695 696

696 Bulharsko, 1000 Leva Zlatni b.d. (1918), tisk Gerb. Parcus, Mnichov, Pick 26 2 500

697 Bulharsko, 500 Leva 1942, Pick 60 N 400

697 698

698 Bulharsko, 1000 Leva 1942, Pick 61 N 400

699 Bulharsko, 200 - 1000 Leva 1943, král Simeon II., 4 kusy, Pick 64 - 67 N - 0 1 000

699 701

700

700 Bulharsko, 500 Leva 1951, nevydaná, Pick 87a N 500

701 Estonsko, 10 Krooni 1940, nevydaná, Pick 68a N 2 000



116

Evropa, Svět

702 Francie, 5000 Frank 2.1.1918, první datum emise, tzv. Flameng, jedna z nejkrásnějších bankovek světa, 
obvyklé špendlíkové dírky a drobná natržení, stopy po inkoustu na Rv., Pick 76

3 15 000

702

703 Francie, 50 Frank 1931, nevýrazný přehyb, žádné špendlíkové dírky!, krásná zachovalost, Pick 80a 1 2 000

704703

704 Francie, 5000 Frank 1941, špendlíkové dírky, Pick 97c 1 500

705

705 Francie, 5000 Frank ND(1943), emise Tresor Central, portrét Marianne vpravo, přetisk SPECIMEN a oválné 
razítko DeLa Rue & Co Ltd, specimen číslo 10, původně nalepená, extrémně vzácná, Pick 109s

0 20 000



3. aukce 117

Evropa, Svět

706 Itálie, 100 Lire 1944, Pick 67a 2 200

706 707

707 Itálie, 100 Lire 1942, 2 kusy stejné série F 818, Pick 55b 2 200

708 Itálie, 1000 Lira 1918, Cassa Veneta dei Prestiti, nejvyšší nominál emise, exemplář bez série a čísla, Pick M9 N 10 000

708 709

709 Maďarsko, 100.000 Koruna 1923, tisk Orell Füssli Zürich, anulát s perforací MINTA, Pick 72as N 5 000

710 Maďarsko, 10.000 Koruna 1923, tisk Orell Füssli Zürich, anulát s perforací MINTA, Pick 77as 0 2 000

711 Maďarsko, 5 Pengö 1926, anulát s perforací MINTA, Pick 89s N 4 000

710 712

711

712 Maďarsko, 10 Pengö 1926, anulát s perforací MINTA, Pick 90s N 6 000



118

Evropa, Svět

713 Maďarsko, 20 Pengö 1926, anulát s perforací MINTA, Pick 91s N 8 000

713 714

714 Maďarsko, 50 Pengö 1926, anulát s perforací MINTA, Pick 92s 1 8 000

715 Maďarsko, 100 Pengö 1926, anulát s perforací MINTA, Pick 93s 1 8 000

715 716

716 Maďarsko, 10 Forint 1947, anulát s perforací MINTA, Pick 161s N 2 000

717

717 Německo, 20 Mark 1882, Ro. 7, Pick 5 2/3 20 000



3. aukce 119

Evropa, Svět

718 Německo, 100 Mark 1896, hezká zachovalost, Ro. 15, Pick 18 2 5 000

718 719

719 Německo, 1 BIO Marek 1923, firemní tisk, černá série AR 52, Ro. 131d, Pick 134 N 1 000

720

720 Německo, 50 BIO Marek 1924, radní Jacob Muffel (malba Dürer), druhý nejvyšší nominál německé inflace 
1923 - 1924, Ro. 136, Pick 139

N 40 000

721 Německo, 50 Reichsmark 1945, provizorní vydání 1945 Graz, Linz a Salzburg, Ro. 181, Pick 189 N 2 000

721 722

722 Německo, 5 Reichspfennig b.d.(1942), Behelfszahlungsmittel für die Deutsche Wehrmacht, kulaté razítko 
s říšskou orlicí a svastikou, Ro. 502, Pick M33

1 100



120

Evropa, Svět

723 Německo, 1 Reichspfennig - 2 Reichsmark b.d.(1942), Behelfszahlungsmittel für die Deutsche Wehrmacht, 
6 kusů, Ro. 501 - 506, Pick M32 - 37

N 1 000

723 724

724 Německo, 1 - 10 Reichsmark 1944, Verrechnungsscheine für die Deutsche Wehrmacht, 4 kusy, Ro. 511 - 
514, Pick M38 - 41

N 400

725 Německo, 50 Reichspfennig - 50 Reichsmark b.d.(1939), Reichskreditkassenscheine, 6 kusů, Ro. 550 - 
555, Pick R135 - 140

N - 0 400

725 726

726 Německo, 100 Mark 1890, Saská zemská banka, přetisk MUSTERDRUCK a vícenásobná perforace 
UNGÜLTIG + symbol hvězdy, Ro. SAX6, Pick S952

N 1 000

727 Německo, 500 Mark 1890, Saská zemská banka, přetisk MUSTERDRUCK a vícenásobná perforace 
UNGÜLTIG + symbol hvězdy, Ro. SAX7, Pick S953

N 1 000

727 728

728 Rakousko, 100 Kronen 1912, přetisk Ausgegeben nach dem 4. Oktober 1920, Pick 47 1 500



3. aukce 121

Evropa, Svět

729 Rakousko, 1000 Kronen 1912, přetisk Ausgegeben nach dem 4. Oktober 1920, Pick 48 N 1 000

729 730

730 Rakousko, 100.000 Kronen 1922, Pick 81 0 2 000

731 Rakousko, 500.000 Kronen 1922, Pick 84 2+ 5 000

731 732

732 Rakousko, 10 Schilling 1925, Bankovní vzor, červený přetisk a 3x perforace MUSTER, špendlíkové dírky, 
ink. tužka "mai 1925", Pick 89

0 1 000

733 Rakousko, 20 Schilling 1925, Bankovní vzor, červený přetisk a 4x perforace MUSTER, špendlíkové dírky, 
Pick 90

1 2 000

733 734

734 Rakousko, 20 Schilling 1946, Pick 123 0 2 000

735 Rakousko, 500 Schilling 1953, prof. Wagner-Jauregg, Pick 134 0 2 000

735 736

736 Rakousko, 1000 Schilling 1954, A.Brückner, Pick 135 2 2 000



122

Evropa, Svět

737 Ukrajina, 100 Karbovantsiv 1917, první bankovka samostatné Ukrajiny, rub otočen o 180°, Pick 1b 0 1 000

737 738

738 Ukrajina, 10 Hryven 1918, vzácná série V (v azbuce "B"), perfektní zachovalost, katalog neuvádí cenu pro 
žádnou zachovalost, Pick 21 c

N 5 000

739

739 Ukrajina, 2 Karbovantsiv 1942, Německá okupace Ukrajiny, nevydaná, nejvzácnější nominál emise, Pick 50 N 20 000

740

740 Ukrajina, 500 Karbovantsiv 1942, Německá okupace Ukrajiny, Pick 57 0 2 000



3. aukce 123

Číselné postupky

741 1000 Koruna 1902, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 16290 a 16291, podtisk šedozelený, BKK 
RU11a, Pick 8a, Aurea RU5a

N 100

742 1000 Koruna 1902, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 00707 a 00708, podtisk šedorůžový, BKK 
RU11b, Pick 8b, Aurea RU5b

N 100

743 802791

743 100 Koruna 1912, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 54999 a 55000, BKK RU10, Pick 12, Aurea RU9 N 100

744 20 Koruna 1913, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 828399 a 828400, II.vydání, BKK RU7, Pick 14, 
Aurea RU11

N 100

745 50 Koruna 1914, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 918755 a 918756, BKK RU9, Pick 15, Aurea RU12 N 100

746 1 Koruna 1916, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 069499 a 069500, BKK RU1, Pick 20, Aurea RU15 N 100

747 10 000 Koruna 1918, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 44074 a 44075, Pick 25, Aurea RU19 1 100

748 100 Koruna 1912, stříhaný kolek 1919, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 52235 a 52236, BKK 5a, 
Aurea 5a

N 100

749 20 Koruna 1926, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 923644 a 923645, BKK 21b2, Aurea 21c2 N 100

750 10 Koruna 1927, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 074394 a 074395, BKK 22e, Aurea 22b N 100

751 10 Koruna 1942, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 795635 a 795636, BKK 37b, Aurea 39b N 100

752 500 Koruna 1942, II.vydání, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 752590 a 752591, BKK 36, Aurea 38 N 100

753 1000 Koruna 1942, II.vydání, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 990109 a 990110, BKK 39a, Aurea 41a N 100

754 100 Koruna 1940, II.vydání, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 323777 a 323778, BKK 49a, Aurea 52a1 N 100

755 20 Koruna 1942, série Hš 7, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 804539 a 804540, BKK 53a, Aurea 57a 2 - 2- 100

756 1 Koruna 1944, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 597021 a 597022, BKK 56a, Aurea 61a1 N 100

757 1 Koruna 1944, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 492552 a 492553, SPECIMEN, BKK 56a, Aurea 
61a1

N 100

758 5 Koruna 1944, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 744160 a 744161, svislý podtisk, SPECIMEN, BKK 
57b, Aurea 62b

N 100

759 20 Koruna 1944, série HO, postupka tří po sobě jdoucích čísel 125520 až 125522, BKK 58 b, Aurea 63 b N 100

760 20 Koruna 1944, série HO, postupka tří po sobě jdoucích čísel 125512 až 125514, BKK 58 b, Aurea 63 b 0 100

761 100 Koruna 1944, série CH, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 411012 a 411 013, BKK 59 b3, Aurea 
64 b

1 100

762 100 Koruna 1944, série HK, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 349101 a 349102, BKK 59 b3, Aurea 
64 b

1- 100

763 2000 Koruna 1944, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 009505 a 009506, SPECIMEN, BKK 69a, Aurea 
74a1V3

1 100

764 5 Koruna b.d.(1945), postupka dvou po sobě jdoucích čísel 708359 a 708360, BKK 70, Aurea 75 N 100

765 10 Koruna b.d.(1945), postupka dvou po sobě jdoucích čísel 312690 a 312691, BKK 71, Aurea 76 N 100

766 20 Koruna b.d.(1945), postupka dvou po sobě jdoucích čísel 626971 a 626972, BKK 72, Aurea 77 N 100

767 50 Koruna b.d.(1945), postupka dvou po sobě jdoucích čísel 162093 a 162094, BKK 73, Aurea 78 N 100

768 100 Koruna b.d.(1945), postupka dvou po sobě jdoucích čísel 408750 a 408751, BKK 74, Aurea 79 N 100

769 1000 Koruna 1945, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 320956 a 320957, BKK 78b, Aurea 83b N 100

770 5000 Koruna 1945, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 125338 a 125339, perforace "S", BKK 79, Aurea 
85

N 100

771 5 Koruna 1949, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 187123 a 187124, BKK 82c, Aurea 89a3 N 100

772 20 Koruna 1949, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 309202 a 309203, BKK 83a, Aurea 90 N 100
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Číselné postupky

773 20 Koruna 1949, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 011144 a 011145, BKK 83b, Aurea 91 N 100

774 20 Koruna 1949, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 398559 a 398560, perforace "S", BKK 83b, Aurea 
91

N 100

775 10 Koruna 1950, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 144875 a 144876, BKK 84b, Aurea 92b N 100

776 50 Koruna 1950, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 041271 a 041272, BKK 85a, Aurea 93 N 100

777 1 Koruna 1953, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 314299 a 314300, první série AA(!), Goznak Moskva, 
BKK 86a1, Aurea 98a1

N 100

778 1 Koruna 1953, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 015444 a 015445, STC Praha, BKK 86b, Aurea 98b N 100

779 3 Koruna 1953, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 456399 a 456400, Goznak Moskva, BKK 87a2, 
Aurea 99a2

N 100

780 5 Koruna 1953, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 224883 a 224884, STC Praha, BKK 88b, Aurea 
100b

N 100

781 10 Koruna 1953, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 024777 a 024778, Goznak Moskva, BKK 89a1, 
Aurea 101a1

N 100

782 25 Koruna 1953, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 966899 a 966900, Goznak Moskva, BKK 90a1, 
Aurea 102a1

N 100

783 50 Koruna 1953, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 778898 a 778899, Goznak Moskva, BKK 91a1, 
Aurea 103a1

N 100

784 100 Koruna 1953, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 990989 a 990990, Goznak Moskva, BKK 92a1, 
Aurea 104a1

N 100

785 25 Koruna 1958, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 654848 a 654849, BKK 93, Aurea 105 N 100

786 10 Koruna 1960, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 081443 a 081444, BKK 94b, Aurea 106b N 100

787 3 Koruna 1961, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 182401 a 182402, BKK 95, Aurea 107 N 100

788 5 Koruna 1961, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 133736 a 133737, BKK 96, Aurea 108 N 100

789 25 Koruna 1961, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 623333 a 623334, BKK 97, Aurea 109 N 100

790 25 Koruna 1961, čísla 623050, 623100 a 623150, 3 kusy, BKK 97, Aurea 109 N 100

791 100 Koruna 1961, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 006999 a 007000, BKK 98Ab1; Aurea 111b N 100

792 50 Koruna 1964, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 127069 a 127070, BKK 99b2, Aurea 112b N 100

793 20 Koruna 1970, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 706666 a 706667, BKK 100, Aurea 113 N 100

794 10 Koruna 1986, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 097699 a 097700, BKK 103, Aurea 116b N 100

795 10 Koruna 1986, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 176099 a 176100, série J 49, vysoké sériové číslo, 
BKK 103, Aurea 116b

N 100

796 50 Koruna 1987, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 810499 a 810500, BKK 104a, Aurea 117a N 100

797 20 Koruna 1988, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 648599 a 648600, BKK 105, Aurea 118 N 100

798 20 Koruna 1988, radarové číslo 648846, BKK 105, Aurea 118 N 100

799 20 Koruna 1988, čísla 467300, 467400 a 467500, 3 kusy, BKK 105, Aurea 118 N 100

800 100 Koruna 1989, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 642099 a 642100, BKK 106, Aurea 119 N 100

801 50 Koruna 1993, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 690605 a 690606, BKK CZ4, Aurea CZ7a1 N 100

802 20 Koruna 1994, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 566665 a 566666, BKK CZ10a, Aurea CZ13 N 100

803 20 Koruna 1994, postupka dvou po sobě jdoucích čísel 102299 a 102300, BKK CZ10b, Aurea CZ14 N 100
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Konvoluty, sbírky a partie

804 1 a 2 Koruna 1914 - 1917, 4 kusy, BKK RU 1 - 3, Aurea RU 13b, 15 - 16 3 - 4 100

805 2 Koruna 1917, 25 a 200 Koruna 1918, 1000 Koruna 1902, vše neperforované, 6 kusů. BKK RU 3 - 13, 
Aurea RU 5 -18

1 - 3 400

806 10 - 100 Koruna, 1912 - 1915, kolek 1919, 5 kusů, BKK 1 - 5, Aurea 1 - 5 3 - 4 100

807 10 - 1000 Koruna, 1902 - 1915, kolek 1919, 6 kusů, BKK 1 - 6, Aurea 1 - 6 3 - 4- 100

808 20 Koruna 1913, náhražka kolku 1919 v podobě dobové známky, 100 Koruna 1912, kolek 1919, dobové 
falsum zoubkovaného kolku, znehodnoceno škrtem, 2 kusy, BKK 2, 5b, Aurea 2, 5b

3-, 3 100

809 1 - 1000 Koruna 1919, neperforované, 6 kusů, BKK 7 - 11, 14; Aurea 7 - 11, 14 1 - 4 1 000

810 5 Koruna 1919, 15 kusů, včetně varianty bez tečky za "Č", vše silně oběhové zachovalosti, BKK 8a, Aurea 8 4 - 5 100

811 5000 Koruna 1920, série A, 2x natržení 20 mm, BKK 17a, Aurea 17a 4 1 000

809 812

812 5, 50 a  100 Koruna 1920 - 1922, neperforované, 3 kusy, BKK 16, 18, 19; Aurea 16, 18, 19 3 - 4 1 000

813 1 Koruna 1919, 10 - 500 Koruna 1926 - 1931, vše neperforované, 8 kusů, BKK 7, 21 - 25, Aurea 7, 21 - 25 1 - 3 800

814 10 Koruna 1927, 20 Koruna 1926, vše neperforované, 3 kusy, BKK 21 b2, 22e; Aurea 21 c2, 22b 1 - 2 200

815 20 Koruna 1926, neperforované 10 kusů, BKK 21 b2, Aurea 21 c2 0 - 1 500

816 10 Koruna 1927, série S.N 187, 2x SPECIMEN zrcadlově, BKK 22e, Aurea 22b 2- 100

817 1000 Koruna 1934, série C, L, H, neperforované, 3 kusy, BKK 27, Aurea 27 2 - 2- 100

818 100 Koruna 1931, 1000 Koruna 1934, obě SPECIMEN, 2 kusy, BKK 25, 27; Aurea 25, 27 N, 0 200

819 10 - 5000 Koruna 1920 - 1934, vše SPECIMEN, stopy po lepu, 11 kusů, BKK 17 - 27, Aurea 17 - 27 0 - 3 1 000

820 10 - 5000 Koruna 1920 - 1934, vše SPECIMEN, stopy po lepu, 8 kusů, BKK 17 - 27, Aurea 17 - 27 0 - 3 800

821 10 - 5000 Koruna 1920 - 1934, vše SPECIMEN, 9 kusů, BKK 17 - 27, Aurea 17 - 27 N - 1 1 000

822 20 - 5000 Koruna 1920 - 1934, vše SPECIMEN, 7 kusů, BKK 17 - 27, Aurea 17 - 27 N - 3 800

823 10 - 5000 Koruna 1920 - 1934, vše SPECIMEN, 8 kusů, BKK 17 - 27, Aurea 17 - 27 N - 3 800

824 10 - 5000 Koruna 1920 - 1934, neperforované 6x, SPECIMEN 5x, 11 kusů, BKK 17 - 27, Aurea 17 - 27 3 - 4- 100

825 1 a 5 Koruna b.d. (1938), mobilizační státovky, neperforované, 2 kusy, BKK N1, N2; Aurea 28, 29 1, 2 500

826 1 a 5 Koruna b.d. (1938/40), neperforované, 3 kusy, BKK 28ab, 29a; Aurea 30ab, 31a 3 - 4 100

827 1 a 5 Koruna b.d. (1938/40), 50 Koruna 1940, neperforované, 3 kusy, BKK 28a, 29a, 34; Aurea 30a, 31a, 
36

1 200

828 1 a 5 Koruna b.d. (1938/40), 100 Koruna 1940/II Gb, vše neperforované, 7 kusů, BKK 28 ab, 29 a, 33b; 
Aurea 30 ab, 31 a, 35 b2

1 - 2 1 000

829 50 Koruna 1940, první série A 01(!), nepatrná skvrna, BKK 34, Aurea 36 0 100

830 1 - 5000 Koruna, 1940 - 1944, vše SPECIMEN, stopy po lepu, 11 kusů, BKK 30 - 42, N3; Aurea 32 - 45 0 - 1 800
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Konvoluty, sbírky a partie

831 1 - 5000 Koruna, 1940 - 1944, perforace SPECIMEN (11x) a NEPLATNÉ (4x), stopy po lepu, 15 kusů, BKK 
30 - 42, N3; Aurea 32 - 45

0 - 3 1 000

832 1 - 5000 Koruna, 1940 - 1944, vše SPECIMEN, 14 kusů, BKK 30 - 42, N3; Aurea 32 - 45 N - 1 1 000

833 1 - 5000 Koruna, 1940 - 1944, SPECIMEN 13x, neperforovaná 7x, 20 kusů, BKK 28 - 42, Aurea 30 - 45 N - 4 1 000

834 1 - 5000 Koruna, 1940 - 1944, SPECIMEN 10x, NEPLATNÉ 1x, neperforovaná 3x, 14 kusů, BKK 28 - 42, 
Aurea 30 - 45

N - 3 400

835 100 - 5000 Koruna, 1940 - 1943, 20 RM 1945, 4x SPECIMEN, 2x neperforovaná, 6 kusů, BKK 33 - 39, N3; 
Aurea 35 - 42

N - 1 500

836 1 - 5000 Koruna, 1940 - 1944, vše perforace SPECIMEN,11 kusů, BKK 30 - 42, Aurea 32 - 45 N - 0 500

837 1 - 100 Koruna 1943, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 7 kusů, HH 218.1-7 N 500

838 1 - 100 Koruna 1943, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 7 kusů, HH 218.1-7 N - 0 500

839 1 - 100 Koruna 1943, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 7 kusů, HH 218.1-7 N - 0 500

840 1 - 100 Koruna 1943, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 7 kusů, HH 218.1-7 N - 0 500

841 1 - 100 Koruna 1943, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 7 kusů, HH 218.1-7 N - 0 500

842 1 - 100 Koruna 1943, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 7 kusů, HH 218.1-7 N - 1 400

843 1 - 100 Koruna 1943, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 7 kusů, HH 218.1-7 N - 2 300

844 1 - 100 Koruna 1943, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 7 kusů, HH 218.1-7 N - 2 300

845 1 - 100 Koruna 1943, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 7 kusů, HH 218.1-7 N - 3 300

846 100 Koruna 1931, 500 Koruna 1929, přetisk Slovenský Štát 1939, 1x neperforovaná, 1x SPECIMEN, 2 
kusy, BKK 43 b, 44; Aurea 46 b, 47

3 500

847 100 Koruna 1940, I.vydání, 5x neperforovaná, 5x perforace SPECIMEN, 10 kusů, BKK 48ab, Aurea 51ab 1 - 3 100

848 100 Koruna 1940, II.vydání, vše SPECIMEN, 9 kusů, BKK 49a, Aurea 52a 0 - 3 100

849 20 Koruna 1942, jednočíselné série Eh 2, Ba 4, Dž 5, Hš 7, Či 8; vše SPECIMEN, 5 kusů, BKK 53a, Aurea 
57a

N 100

850 20 Koruna 1942, dvoučíselné série Ot 43, Nl 44, Gn 51, Fd 52, Ae 54; vše SPECIMEN, 5 kusů, BKK 53b, 
Aurea 57b

N 100

851 10 Koruna 1943, jednočíselné série Žň 1, Zo 2, Xp 4, Vr 6, Us 7, Ťš 8, Tt 9; vše SPECIMEN, 7 kusů, BKK 54 
a, Aurea 58 A1

N 100

852 10 Koruna 1943, série Xp 4, poloha průsvitky D, SPECIMEN, BKK 54 a, Aurea 58 A1 N 100

853 5 - 5000 Koruna 1939 - 1944, 2000 Koruna 1945, vše SPECIMEN, stopy po lepu, 18 kusů, BKK 44 - 55, 
69; Aurea 47 - 60, 74

N - 3 500

854 5 - 5000 Koruna 1939 - 1944, vše SPECIMEN, 12 kusů, BKK 46 - 55,  Aurea 49 - 60 N - 1 500

855 5 - 5000 Koruna 1939 - 1944, 1x neperforovaná, 10x SPECIMEN, stopy po lepu, 11 kusů,  BKK 46 - 55, 
Aurea 49 - 60

0 - 3 400

856 10 - 1000 Koruna, 1939 - 1943, SPECIMEN 3x, neperforovaná 7x, 10 kusů, BKK 44 - 54, Aurea 47 - 58 2 - 4 200

857 10 - 1000 Koruna, 1939 - 1943, 1945, SPECIMEN 15x, neperforovaná 3x, 18 kusů, BKK 44 - 54, 67; Aurea 
47 - 58, 72

N - 4 400

858 5 - 1000 Koruna, 1939 - 1945, vše SPECIMEN, 9 kusů, BKK 44 - 55; Aurea 47 - 60 0 - 3- 200

859 10 - 500 Koruna, 1939 - 1941, 1945, vše SPECIMEN, 10 kusů, BKK 44 - 52, 63; Aurea 47 - 56, 68 N - 1 500

860 100 Koruna 1940, kolek 1945, I.a II.vydání, vše SPECIMEN, 9 kusů, BKK 62 - 63, Aurea 67 - 68 1 - 3 100

861 5 Koruna 1944, série MC, 2 kusy, BKK 57 a, Aurea 62 a 0 100

862 1 - 1000 Koruna 1944, vše SPECIMEN, 6 kusů, BKK 56 - 61, Aurea 61 - 66 N - 1 100

863 1 - 1000 Koruna 1944, SPECIMEN 6x, neperforovaná 4x, 10 kusů, BKK 56 - 61, Aurea 61 - 66 N - 3 100

864 1 - 1000 Koruna 1944, vše SPECIMEN, stopy po lepu, 6 kusů, BKK 56 - 61, Aurea 61 - 66 0 - 1 100

865 1 - 1000 Koruna 1944, 100 - 1000 Koruna 1945 kolek, 2000 Koruna 1945, vše SPECIMEN, 17 kusů, BKK 
56 - 69, Aurea 61 - 74

0 - 1 500

866 1 - 1000 Koruna 1944, 100 - 1000 Koruna 1945 kolek, 2000 Koruna 1945, vše SPECIMEN, stopy po lepu, 
14 kusů, BKK 56 - 69, Aurea 61 - 74

0 - 3 400
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Konvoluty, sbírky a partie

867 1 - 500 Koruna 1944, 100 - 1000 Koruna 1945 kolek, SPECIMEN 9x, neperforované 3x, 12 kusů, BKK 56 - 
68, Aurea 61 - 73

N - 3- 200

868 1 - 1000 Koruna 1944, 100 - 1000 Koruna 1945 kolek, vše SPECIMEN, 13 kusů, BKK 56 - 65, Aurea 61 - 
70

N - 1 200

869 5 - 1000 Koruna b.d.(1945), vše neperforované, 7 kusů, BKK 70 - 76, Aurea 75 - 81 N - 1 600

870 5 - 1000 Koruna b.d.(1945), vše perforované 3 md, 10 kusů, BKK 70 - 76, Aurea 75 - 81 N - 0 500

871 5 - 1000 Koruna b.d.(1945), vše perforované 3 md, 7 kusů, BKK 70 - 76, Aurea 75 - 81 N - 1 300

872 5 - 1000 Koruna b.d.(1945), vše perforované 3 md, 7 kusů, BKK 70 - 76, Aurea 75 - 81 N - 0 400

873 5 - 1000 Koruna b.d.(1945), vše perforované 3 md, 7 kusů, BKK 70 - 76, Aurea 75 - 81 N - 0 400

874 5 - 5000 Koruna, b.d.(1945) - 1950, vše perforace "S", včetně první dvoupísmenné série u 500 Kčs 1946 
-  série Aa(!), 9 kusů, BKK 70 - 85, Aurea 75 - 94

N - 0 500

875 1 - 1000 Koruna, b.d.(1945) - 1950, 11x neperforované, 1x perforace "S", 12 kusů, BKK 71 - 85, N8; Aurea 
76 - 93

N - 4 300

876 5 - 5000 Koruna, b.d.(1945) - 1950, vše perforované "S", 8 kusů, BKK 70 - 85, Aurea 75 - 94 N - 1 500

877 1  - 5000 Koruna, 1945 - 1950,  vše neperforované, 18 kusů, BKK 77 - 85, N8; Aurea 82 - 94 N - 1 1 000

878 5  - 5000 Koruna, 1945 - 1950,  vše perforované 3md, 12 kusů, BKK 77 - 85, Aurea 82 - 94 N - 0 800

879 1  - 5000 Koruna, 1945 - 1950, vše perforované 3 md, 13 kusů, BKK 77 - 85, N8; Aurea 82 - 94 N - 3 800

880 5  - 5000 Koruna, 1945 - 1950, vše perforované 3 md, 20 kusů, BKK 77 - 85, Aurea 82 - 94 N - 1 1 000

881 1  - 5000 Koruna, 1945 - 1950, perforované 3 md 12x, neperforovaná 8x, 20 kusů, BKK 77 - 85, N8; Aurea 
82 - 94

N - 3 800

882 1 Koruna 1946, 100 Koruna 1945, vše neperforované, 7 kusů, BKK N 8 a 77, Aurea 86 a 82 N - 2 200

883 10 - 1000 Koruna b.d.(1945) - 1950, 1x perforace 3md, 8x neperforované, 9 kusů, BKK 71 - 85, Aurea 76 
- 93

N - 3 100

884 1 - 100 Koruna 1953, vše perforované 3md, 7 kusů, BKK 86 - 92, Aurea 98 - 104 N - 1 100

885 1 - 100 Koruna 1953, tisk STC Praha, vše neperforované, 7 kusů, BKK 86b - 92b, Aurea 98b - 104b N - 0 100

886 1 - 100 Koruna 1953, tisk STC Praha, vše perforované 3 m.d., 7 kusů, BKK 86b - 92b, Aurea 98b - 104b N - 0 100

887 1 Koruna 1953, Hladová Koruna; 1 Koruna 1992, Prokešova koruna, politická propaganda, 2 kusy 4, 1 100

888 3 - 100 Koruna 1958 - 1964, vše neperforované, 8 kusů, BKK 93 - 99, Aurea 105 - 112 N - 0 100

889 3, 5 a 25 Koruna 1958 - 1961, vše perforované 3m.d., 4 kusy, BKK 93, 95 - 97, Aurea 105, 107 - 109 N - 0 100

890 3 - 500 Koruna, 1958 - 1973, 4x perforované 3md,  5x neperforované, 9 kusů, BKK 93 - 101, Aurea 105 - 
114

N - 2 200

891 1 Koruna 1953 - 100 korun 1989, 20 Koruna 1994, Tuzexové poukázky, vše neperforované, 32 kusů, BKK 
86 - …, Aurea 98 - …

N - 3 500

892 3 - 100 Koruna 1953 - 1993, CHYBOTISK - obrácená průsvitka, tzv. "hvězda na špici", 6 kusů, BKK 89, 
94-96, CZ1; Aurea 101, 106-108, CZ3

3 - 3- 100

893 10 - 1000 Koruna, 1985 - 1989, vše neperforované, 5 kusů, BKK 102 - 106, Aurea 115 - 119 N - 1 200

894 10 - 1000 Koruna 1985 - 1989, vše neperforované, 6 kusů, BKK 102 - 106, Aurea 115 - 119 N - 0 400

895 1000 Koruna 1985, kolek 1993, falza ke škodě oběhu - falešný lepený kolek na pravé bankovce série C 48, 
falešný tištěný kolek na pravé bankovce série C 60, kompletní falzum série U 04, zajímavé, BKK CZ3, Aurea 
CZ6

2 - 4 100

896 20 - 5000 Koruna, 1993 - 1995, 8 kusů, BKK CZ4-9, 10, 12; Aurea CZ7-12, 13, 16 0 - 2 6 500

897 50 Koruna 1993, 1994, 1997; série A 36, B 03, C 14, D 23, E 07, komplet všech vydaných sérií, 5 kusů, 
BKK CZ 4, 11, 17; Aurea CZ 7, 15, 21

N 300

898 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 02, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

899 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 03, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

900 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 04, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

901 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 05, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

902 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 07, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

903 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 08, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100
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Konvoluty, sbírky a partie

904 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 11, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

905 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 15, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

906 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 16, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

907 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 17, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

908 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 18, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

909 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 19, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

910 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 23, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

911 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 24, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

912 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 25, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

913 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 26, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

914 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 27, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

915 100 Koruna 2018, pamětní přítisk 100 let Koruny 2019, série M 28, BKK CZ29, Aurea CZ33 N 100

916 20 - 1000 Koruna 1973 - 1988, kolkované 1993, kompletní sada kolkovaných bankovek Slovenské 
republiky 1993, 20 a 100 Ks 2x, 7 kusů, BKK SK1 - 5, Aurea SK1 - 6

N 2 000

917 20 - 500 Koruna 1973 - 1988, kolkované 1993, 4 kusy, BKK SK1 - 4, Aurea SK1 - 5 N - 2 200

918 20 - 500 Koruna, 1993 - 1995, 9 kusů, BKK SK6 - 9, 15; Aurea SK7 - 10, 16 N - 2 1 000

919 20 - 1000 Koruna 1993-5, přítisk BIMILÉNIUM, série A, 6 kusů, BKK SK6c - 15b, Aurea SK27-32 N - 1 1 000

920 velký konvolut Československých, Českých a Slovenských bankovek (cca 190 kusů) 1926 - 2002 2 - 4 100

921 Maďarsko, 20 - 1000 Pengö, 1930 - 1945, 6 kusů, Pick 98, 99, 109, 111, 116, 117b N - 0 200

922 Německo, 1 - 100 RM/Rtm, 1929 - 1942, platné na našem území, 9 kusů, BKK D1-4, 6, 8, 11, 12 N - 1 500
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Poznámky
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položka docílená cena

1 20 000

2 280 000

3 50 000

4 11 000

5 12 000

6 7 000

7 13 000

8 34 000

9 10 000

10 95 000

11 600 000

12 13 000

13 15 000

14 5 000

15 75 000

16 22 000

17 75 000

18 2 800

19 7 000

20 170 000

21 3 400

22 4 200

23 4 200

24 18 000

25 36 000

26 110 000

27 48 000

28 170 000

29 4 400

30 4 400

31 40 000

32 2 400

33 2 400

34 2 200

35 2 400

36 11 000

37 48 000

38 90 000

39 24 000

40 48 000

41 30 000

42 16 000

43 170 000

44 19 000

45 75 000

46 19 000

47 9 000

48 28 000

49 15 000

50 320 000

položka docílená cena

51 1 200

52 1 000

53 2 400

54 1 700

55 950

56 1 800

57 1 600

58 2 400

59 30 000

60 11 000

61 7 000

62 32 000

63 1 500

64 160 000

65 20 000

66 240 000

67 20 000

68 95 000

69 80 000

70 1 200

71 1 400

72 85 000

73 60 000

74 2 200

75 3 000

76 4 600

77 10 000

78 22 000

79 2 400

80 2 400

81 550

82 5 000

83 650

84 9 500

85 5 000

86 8 000

87 18 000

88 30 000

89 34 000

90 32 000

91 32 000

92 3 000

93 7 500

94 3 000

95 4 600

96 5 000

97 36 000

98 3 400

99 2 400

100 36 000

položka docílená cena

151 26 000

152 3 400

153 28 000

154 120 000

155 32 000

156 11 000

157 7 000

158 20 000

159 12 000

160 4 200

161 28 000

162 13 000

163 1 300

164 1 700

165 14 000

166 6 000

167 30 000

168 26 000

169 2 800

170 1 100

171 7 500

172 2 800

173 3 600

174 1 400

175 3 800

176 2 800

177 1 900

178 3 800

179 1 800

180 17 000

181 2 400

182 5 500

183 20 000

184 3 600

185 2 400

186 1 600

187 600

188 4 000

189 3 400

190 3 400

191 1 800

192 1 300

193 4 600

194 2 200

195 10 000

196 2 200

197 7 500

198 3 600

199 2 200

200 3 200

položka docílená cena

101 6 500

102 3 800

103 5 500

104 4 800

105 10 000

106 6 500

107 30 000

108 16 000

109 5 000

110 36 000

111 22 000

112 80 000

113 19 000

114 55 000

115 46 000

116 70 000

117 32 000

118 220 000

119 280 000

120 300 000

121 28 000

122 1 450 000

123 1 500 000

124 70 000

125 75 000

126 150 000

127 12 100 000

128 110 000

129 150 000

130 100 000

131 26 000

132 40 000

133 85 000

134 12 000

135 28 000

136 11 000

137 14 000

138 85 000

139 460 000

140 22 000

141 55 000

142 2 400

143 17 000

144 7 500

145 4 800

146 6 500

147 4 200

148 95 000

149 70 000

150 40 000
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položka docílená cena

301 6 500

302 1 700

303 1 600

304 1 500

305 1 100

306 1 400

307 36 000

308 380

309 4 800

310 4 800

311 3 600

312 4 200

313 440

314 6 500

315 3 600

316 2 600

317 8 000

318 3 400

319 6 000

320 4 800

321 3 000

322 3 000

323 6 500

324 2 600

325 2 800

326 2 000

327 1 700

328 1 900

329 2 400

330 3 200

331 1 400

332 3 600

333 4 400

334 6 000

335 950

336 9 000

337 900

338 700

339 950

340 1 100

341 3 800

342 500

343 1 000

344 3 600

345 300 000

346 4 200

347 1 900

348 4 200

349 2 200

350 5 500

položka docílená cena

351 3 600

352 11 000

353 1 400

354 220

355 480

356 480

357 650

358 950

359 2 600

360 1 700

361 2 800

362 10 000

363 3 800

364 3 200

365 3 400

366 3 000

367 320

368 600

369 2 200

370 3 200

371 28 000

372 32 000

373 20 000

374 22 000

375 28 000

376 650

377 95 000

378 100 000

379 1 000

380 30 000

381 60 000

382 800

383 1 000

384 1 400

385 3 800

386 22 000

387 5 000

388 3 000

389 1 600

390 1 700

391 3 600

392 6 000

393 6 000

394 3 200

395 9 500

396 850

397 1 300

398 1 100

399 550

400 800

položka docílená cena

251 550

252 300

253 1 500

254 3 800

255 1 800

256 3 200

257 7 500

258 8 000

259 3 400

260 1 600

261 2 800

262 120 000

263 2 800

264 130 000

265 1 100

266 3 000

267 2 000

268 85 000

269 5 000

270 8 500

271 4 600

272 3 400

273 3 000

274 3 400

275 2 400

276 2 200

277 7 500

278 6 000

279 4 800

280 1 200

281 8 500

282 9 000

283 6 500

284 2 400

285 10 000

286 4 200

287 2 000

288 1 900

289 2 400

290 3 000

291 1 300

292 1 500

293 1 400

294 75 000

295 70 000

296 65 000

297 70 000

298 1 100 000

299 2 000

300 950

položka docílená cena

201 2 400

202 1 800

203 22 000

204 4 600

205 1 600

206 70 000

207 6 000

208 4 600

209 30 000

210 22 000

211 11 000

212 6 500

213 7 000

214 850

215 1 700

216 2 800

217 3 200

218 8 000

219 3 400

220 4 400

221 11 000

222 6 500

223 17 000

224 5 500

225 4 000

226 17 000

227 1 200

228 2 400

229 8 500

230 7 500

231 40 000

232 44 000

233 7 000

234 34 000

235 17 000

236 26 000

237 750

238 1 800

239 9 500

240 1 200

241 1 700

242 650

243 2 600

244 3 600

245 1 300

246 850

247 1 400

248 1 500

249 3 400

250 1 500
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položka docílená cena

401 1 100

402 5 000

403 3 400

404 3 400

405 950

406 3 000

407 600

408 11 000

409 700

410 2 000

411 1 200

412 4 800

413 2 800

414 4 200

415 360

416 650

417 9 500

418 600

419 8 000

420 550

421 11 000

422 1 400

423 1 100

424 17 000

425 2 000

426 380

427 220

428 1 800

429 1 300

430 650

431 7 500

432 2 200

433 420

434 3 200

435 750

436 12 000

437 15 000

438 120

439 1 100

440 260

441 550

442 1 000

443 2 800

444 120

445 850

446 2 400

447 260

448 100

449 4 200

450 750

položka docílená cena

451 700

452 8 500

453 1 400

454 800

455 850

456 1 500

457 1 600

458 1 100

459 2 600

460 2 200

461 1 400

462 4 600

463 1 400

464 1 000

465 1 700

466 1 800

467 1 200

468 1 600

469 2 800

470 3 800

471 12 000

472 7 000

473 4 000

474 1 900

475 1 000

476 1 700

477 7 000

478 5 000

479 6 000

480 70 000

481 70 000

482 18 000

483 14 000

484 30 000

485 60 000

486 600 000

487 65 000

488 110 000

489 900

490 7 500

491 2 000

492 750

493 11 000

494 850

495 1 400

496 950

497 950

498 1 800

499 1 600

500 950

501 9 500

položka docílená cena

502 1 100

503 28 000

504 1 100

505 850

506 2 200

507 1 500

508 22 000

509 4 800

510 2 200

511 3 600

512 3 400

513 2 400

514 1 000

515 7 500

516 440

517 1 600

518 800

519 1 400

520 1 600

521 1 600

522 42 000

523 2 000

524 14 000

525 6 000

526 1 700

527 550

528 1 100

529 750

530 2 600

531 1 100

532 6 000

533 3 400

534 3 800

535 4 400

536 3 000

537 4 400

538 11 000

539 3 600

540 1 400

541 48 000

542 1 100

543 46 000

544 4 200

545 10 000

546 7 500

547 5 500

548 2 400

549 8 500

550 5 500

551 10 000

položka docílená cena

552 1 900

553 2 600

554 10 000

555 3 600

556 2 800

557 9 500

558 3 800

559 1 100

560 4 200

561 4 400

562 24 000

563 3 800

564 2 000

565 26 000

566 460

567 4 800

568 700

569 20 000

570 360
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